oF .
@STAUFF| Indice Abracadeiras para Tubos e Mangueiras

SERIE STANDARD de acordo com DIN 3015, Parte 1 (para D.E. tubo 6 a 102 mm)

+ Cbdigo para pedido - COMPONENTES . . . . ..ttt e e e 16 - 18
© DIMENSOes - COMPONENTES . . ..ttt ittt et e e e e e e e e e e e e e 19 - 21
+ Codigo para pedido - Abragadeiras COmMPIEtas . ... ... ..t 22-24
SERIE PESADA de acordo com DIN 3015, Parte 2 (para D.E. tubo 6 a 406 mm)
+ Codigo para pedido - COMPONENTES . . . . ..ottt ittt e e e e e e e e 25-27
© DImMeNnsOEs - COMPONENIES . . .ottt ettt e et e e et e e e e 28 - 30
+ Cbdigo para pedido - Abragadeiras COmpletas . ... ... ... 31-33
SERIE DUPLA de acordo com DIN 3015, Parte 3 (para D.E. tubo 6 a 42 mm)
+ Codigo para pedido - COMPONENTES . . . . ..ttt ettt e et e e e e e e 34 - 35
© DIMeNsBEs - COMPONENIES . . .ot ittt et e e e e e e e 36 - 37

+ Codigo para pedido - Abragadeiras completas . ..................... 38 -39
ABRAQADEIRAS / ACESSORIOS ESPECIAIS

+ Abracadeiras Rl (Abragadeiras para tubo com inserto de borracha) ......... ... ... . 40
+ Abracadeiras Série Pesada - Desenho DUPIO . . ... .. i 4
+ Abracadeiras especiais, bases de solda alongadas, “U”, “L” e arruelas de seguranga . ...............ccoieinn... 42
+ Abracadeiras para sensores de proximidade e cabos elétricos .. ... ... . 43
- Abragadeira tipo sela para linhas de suprimento cilindricas - Série ZR .. ... ... .. . .. 43
» Abracadeiras para adaptador de JUNCAO . . ... ... it 44
+ Abracgadeiras para tubo de freio de caminh@0 ... .. .. ... ... .. 44
« Base de Solda MURIDIA .. ..o 45
« Abragadeira Anticorrosiva PPAC . .. ... 46 - 47
+ Abracadeira em PA-VO Corpo em Material Chama Retardante .. ... .. . . e 48
+ Abragcadeira PPDA Novo Material Fire-Safe ... ... .. . 49
+ Abragadeiras Série Alta LIMPEZa . .. ... .. i 50 - 51
o Abracadeiras SErie AG . ... .. . 52
+ Abracadeiras Compactas SErie DUPIa . . .. .. ..ot 52

* Abracadeiras AmMOrECeAOraS . . . . . ... 53 - 56
ABRA(;ADEIRAS PERSONALIZADAS

© VEISA0 USINAGA . ..ottt 57

= Versao injetada - Flexi-Clamp ... ..o 58
SERIE LEVE

LB 59
s LBG I LBU o 60
LN e 61

LN G | LNUF e e e e e 62

L BBU .o 63 - 66
SERIE CONSTRUCAO

© KS I KOV I DK | DOV e e e e e e e 67
ABRACADEIRAS EM "U"
s FB L RUK 68
c RB I RUK L 69
c RB I RUL o 70

* RBD de acordo com DIN 3570, TIpO A ..ot e e 71
ABRA(;ADEIRAS METALICAS DE ACORDO COM DIN

© DIN 85687, TIPO A o 72
© DIN 8567, TiPO B oo 72
© DIN 1502 Lo 73
S DIN 1508 L 73
© DIN 1508 . o 74

2 DIN 1507 o 74
APENDIX TECNICO

+ Desenho dos corpos das abragadeiras . .. .. ... ... 75
* Informagdes para a instalaCao . . . ... ... . 76
+ Materiais, propriedades dos materiais e informag0es teCniCas ... ...... ...t 77 - 78
* Desenhos € qUAAIO dE FOSCAS . . . .. oot u ittt e e e e e e e e 78
+ Unidades padr@o por embalagem . .. ... .. 79
+ Espaco recomendado entre Abragadeiras . . ... .. ... 80
* Instrugdes bésicas para a montagem . . ... ... ... 80
+ Quadro de roscas: Rosca métrica x rosca UNC . .. ... . . 80
+ Torques de aperto e cargas maximas na direGa0 axial .. ... .. ... ...ttt e 81

15



®
@STAUFF| Abracadeiras - Série Standard (para D.E. de 6 a 102 mm)

CODIGO PARA PEDIDO - COMPONENTES de acordo com DIN 3015, Parte 1

TAMBEM DISPONIVEIS CORPO DE ABRAGCA-  BASE PARA BASE PARA ADAPTADOR
DEIRA COMPOSTO | SOLDA SIMPLES SOLDA PARA TRILHO
Ampla gama de sistemas e acessorios especiais, por ex. para | POR 2 METADES SP ALONGADA SPV CRA
instalacdes com ruidos e vibragoes reduzidos, para sensores
e cabos elétricos ou para projetos de montagem
veja pags. 40 a 52
@ Apropriado para varios
Abragadeiras para tubos personalizadas (versdes usinadas Grupo 1 tipos de trilhos,
ou injetadas)de acordo com as especificagdes do cliente ou veja pag. 24
com base nos desenvolvimentos STAUFF
veja pags. 57 e 58
P s
Grupo1A -8 Grupo1A -8 Grupo1A -8
CODIGO PARA MATERIAL E ACABAMENTO DE SUPERFI- | VEJA IDENTIFICACAO w2 w2 w3
CIE (TODAS AS OPCOES MOSTRADAS SAO PADRAO) DE COMPONENTES
CcODIGO PARA PEDIDO sk sk kokk SP %k %k kxk SPV % % %% |CRA 1-8 % %%
Y V¥ v Y YY VY Y YY VY |y YNy
° F Loz o5 | ap bzes | ap boos | 2 ges
" i i 25 z& | dp 28ge | 3% 2832 | 35 Zgz
™ = 2 « < » £ 9o Do o ESM DL » E =M x T =0
5 % X9 o o [=) o Wgo o8 £ o WIS g 2435 82 A &3
< z g Z < a pr S g5 o« £5 5 032 &= 3032 = o 39
5 5 o . o o of Y] g EF 2 o E oI =R Lo B8 5 £ =48
gLy _82 ) EZ 48 Ex 4 == 2 - 2 4 2 4
e 14 o 3 3 =9 & 53 ©° Wz, ©° = = @ = @ = < =
2 |2 282 -4 =8 =u | 258 =: = 2 g g
(O] O OFZ2 wWwo OF wWwo OZF wWwo = = =
6 106 *k*k¥%
6,4 a 106,4 % %%
8 5/16 108 * k%
1 0 95 % 100.5 £ %% SP 1 % %% SPV 1 % %%
10 e 110 % 3%
12 112 ¥k %k
6 106A *k*k %
6,4 s 106,4A ¥ %%
1A 1 8 e 108A %¥% SP 1A * %% SPV 1A * %%
9,5 %s 109,5A *k*k %
10 e 110A *k*k¥%
12 112A Kk ¥k
12,7 2 212,7 %%k
13,5 a 213,5 %kkk
14 214 Fkkk
2 2 15 215 k¥k SP 2 % %% SPV 2 % %%
16 °/s 216 ¥k
17,2 3/ 217,2 k%%
18 218 ¥k
19 % 319 k%
20 320 * %%k
3 3 21,3 fe 321,3 ### SP 3 * k% SPV 3 * k% CRA 1-8 % %%
22 "Is 322 sk
25 325 k%
25,4 1 325,4 ¥k
26,9 %/ 426,9 %kk
28 428 *k k%
4 4 80 430 # %+ SP 4 % %% SPV 4 % %%
32 1'a 532 k%
33,7 1 533,7 %kk%k
35 535 ¥k
38 1/ 538 k¥ %k
5 5 40 540 k%% SP 5 % %% SPV 5 % %%
42 1/ 542 k%
445 1%/a 644,5 k&
48,3 1/ 648,3 %k %k
6 | 6 silld = 650,86 ¥¥* | 5p gy xx SPV 6 * %
57,2 2'/s 757,2 %k%k
60,3 2 760,3 %%k
63,5 22 763,5 %kkk
70 24 770 ¥ ¥k
7 7 73 22 exceto DIN 2448 773 k% SP 7 % ¥% SPV 7 % %%
76,1 3 2'/2 DIN 2448 somente776,1 d¥k3k
8 8 il 3 868,9 %% % SP8 % %% SPV 8 ¥ %%
102 4 8102L %%k %k

* Nota: Outros corpos com D.E. diferentes do acima sob consulta.

16




v

V¥V DESDOBRE A PAGINA AQUI

STAUFF

CODIGO PARA PEDIDO - COMPONENTES de acordo com DIN 3015, Parte 1

®

Abracadeiras - Série Standard

(para D.E. de 6 a 102 mm)

BASE DE SOLDA | BASE DE SOLDA PLACA DE PARAFUSO | INSERTO | PARAFUSO | PARAFUSO PARAFUSO PARAFUSO DE
DUPLA MULTIPLA COBERTURA SEXTAVADO SEXTAVADO | SEXTAVADO CABECA EMPILHAMENTO
DSP RAP DP AS E ASE INTERNO IS FENDA LI AF
DIN EN ISO DIN EN ISO
4014 /4017 4762 DIN I(EI:')\III\I‘SSO4)1 207
(DIN 931/933) (DIN 912)
sem placa de
Q cobertura
S para utilizar com
Grupo 1 Grupo 1 PLACA DE para uso como
COBERTURA DP INSERTO
E
Wéﬁ" @
Grupo 1A -6 Grupo 1A -6 Grupo 1A -8
w2 w1 w3 w3 ACO/ w3 w3 w3 w3
PLASTICO
DSP ¥4k %k %k | RAP Ak ok Jk DP % %% AS % k Kk E % ASE 3% % k% IS % % sk LI %k % sk AF % % k¥
YV YYVYVYI! VY Yyywywy|l v vy Y YY VY Y Y YV YVV | Yyy v YVVYY | ¥WVvyVy
Y v vy VY vrvyvy \EREA \RJ \BBJ \IER A VI \ERA \EREA
<o U QO SOoW(ga 4 O usouw wa. W ow own W< ow w o= oW W < oWl ONLE < ow <5 4 <ow W W< ow
28 2285832 22858 o 2o: | oo =fEr | £2 |52 2Bgi|es=fsk | Bz2BE |ss 2Bt
oS I o &5 |0 B o A= 2z H=h <o L =% [l 8 L =h| =2 HE =E 2He=SE |Qe hx =&
55 o EHMES g2 o £ 343 F2 o335 | £ ouEs 25 S oHES| 2 ouES | SFoHES |2E ou 35
S5 & & LR E £ £ 22F o 23 ax & IR = o a= a A ag a 3 St a 23 5 a IR
£° 2 5 2% |85 2 & 223w g 2Quw £ 223w < E 22 3%u 522%uw | o 22%uw |%= 22 3w
B9 CRLe|WE S QFL° g %u° & OF e 2 g oFwe & OF ne 3 SFLe |[*5 or Lo
2 g =2 |8 8= 2 2 2 % 2 2 z 2 g 2
& & i & = i & < i w &
=9 a
= = = = = = 13 = =
= = = = = = = =
DSP 1/40 % %% | RAP 1/30/10 % %% DP 1 %% AS 1 M %% ASE 1 M %% IS 1 M %% LI 1M %% AF 1 % k%
(M6 x 30) (M6 x 27) (M6 x 20) (M6 x 20)
DSP 1A/37 % %% |RAP 1A/37/10 % %% DP 1A *x¥ AS 1A M %% ASE 1A M %k IS 1A M %% LI 1A M %% AF 1A % k¥
(M6 x 30) (M6 x 27) (M6 x 20) (M6 x 20)
DSP 2/44 %k *% | RAP 2/44/10 % %% DP 2 k% AS 2 M *% E * ASE 2 M %% IS 2 M %% LI 2 M %% AF 2 % k%
(M6 x 35) (M6 x 32) (M6 x 25) (M6 x 25)
S para Aco
Pp/ Plastico
DSP 3/52 % %% | RAP 3/52/10% %% DP 3 %% AS 3 M %% ASE 3 M %% IS 3 M k% LI 3 M %% AF 3 % %%
(M6 x 40) (M6 x 35) (M6 x 30) (M6 x 30)
DSP 4/60 * %% | RAP 4/60/5 % %% DP 4 k% AS 4 M *% ASE 4 M k% IS 4 M k% LI 4 M %% AF 4 % k%
(M6 x 45) (M6 x 42) (M6 x 35) (M6 x 35)
DSP 5/75 % %% | RAP 5/75/5 % %% DP 5 %% AS 5 M %% ASE 5 M %% IS 5 M k% LI 5 M %% AF 5 % k%
(M6 x 60) (M6 x 57) (M6 x 50) (M6 x 50)
DSP 6/90 * %% | RAP 6/90/5 % %% DP 6 ** AS 6 M *% ASE 6 M %% IS 6 M k% LI 6 M %% AF 6 * k%
(M6 x 70) (M6 x 65) (M6 x 60) (M6 x 60)
--- --- DP 7 %% AS 7 M *% - - IS 7 M k% --- AF 7 % k%
(M6 x 100) (M6 x 90)
DP 8 %% AS 8 M %% .- IS 8 M %% AF 8 * *%
(M6 x 125) (M6 x 110)

17



®
ElSTAUFF|

Abracadeiras - Série Standard

(para D.E. de 6 a 102 mm)

CODIGO PARA PEDIDO - COMPONENTES de acordo com DIN 3015, Parte 1

disponivel para

CORPO DE ABRAGADEIRA

ARRUELADE| PLACADE | TRILHO DE PORCA IDENTIFICAGAO DE PEGA DE COMPONENTE
SEGURANGA | SEGURANGA | MONTAGEM PARA PARA CORPOS E COMPONENTES
sI siG TS TRILHO SM SERIE STANDARD
DIN 93

MATERIAL DESENHO COR cobpiGo
Polipropileno com desenho por dentro, verde PP
com folga para tensao
Polipropileno liso por dentro, verde
sem folga para tenséo PPH
Poliamida com desenho por dentro, preto PA
com folga para tensao
Poliamida liso por dentro, preto
sem folga para tenséo PAH
Santoprene com desenho por dentro, preto S A
com folga para tensao
Santoprene liso por dentro, preto
sem folga para tenséo SAH
Aluminio com desenho por dentro, aluminio

com folga para tensédo

AL

diversos
para uso com % tipos de trilhos,
PARAFUSO Grupo 1 ver pag. 24
SEXTAVADO AS
Grupo 1A -6
w3 w3 wi1 w1
Sl 6,4 %% SIG % ¥k TS *k-%k kk SM1-8/1D % ¥¥k
YV Y ¥y ¥ ¥yy Y Yy
<o Wik o £ dg E o QUm oo e L
gz =4 3 ozd & 2 5=z¢ S5 o =8
Zx as Q o3> S D a5 T B3>
%3 54 S 2o% o E CShQ e~ 23%
g = g 858 | I zgat E 5
= g = = 252 =
& & = °F &
= = = =
= = = =
SIG 1 %%
SIG 1A %%
SIG 2 *%
TS kk -%k %k
SIG 3 *% SM1-8/1D * %%
alturas disponiveis:
11, 14 e 30 mm
0,43", 0,55", ¢ 1,18"
comprimentos
disponiveis
1Tme2m
SIG 4 k%
Sl 6,4 %k
SIG 5 k%
SIG 6 %%
SIG 7 *%
SIG 8 *%

Aluminio disponivel apenas para o Grupo 6 STAUFF.
Materiais, desenhos e cores alternativos estdo disponiveis sob consulta.

PARTES METALICAS

MATERIAL

ACABAMENTO DE SUPERFICIE

cODIGO

Aco carbono St37

sem tratamento

Wi1

Aco carbono St37

fosfatizado

w2

Aco carbono St37

zincado amarelo

w3

Aco inox A2 - 1,4301 / 1,4305 (AISI 304)

W4

Ago inox A4 - 1.4401 / 1.4571 (AISI 316/316Ti)

W5

Materiais, desenhos e cores alternativos estéo disponiveis sob consulta.

COMPONENTES ROSQUEADOS

TIPO DE ROSCA

cODIGO

Rosca métrica

Rosca UNC

U

Todos os componentes rosqueados estéo disponiveis com rosca métrica

ou com rosca UNC.

18



®
@STAUFF| Abracadeiras - Série Standard (para D.E. de 6 a 102 mm)

DIMENSOES - COMPONENTES de acordo com DIN 3015, Parte 1

MATERIAL E ACABAMENTO BASE DE SOLDA BASE PARA SOLDA
DE SUPERFICIE DE PECAS C%?/I?’%%‘qu gggggw?gagés SIMPLES ALONGADA
METALICAS SP SPV
aco carbono St37, w1 L1 o
sem tratamento 9@ S =
\; : —
ago carbono St37 y 1 i b )
, vl = -1
fosfatizado w2 k"\ 'TI = = | i e
_\"S]J..J-l i @ = - N
O g = =
aco carbono St37, w3 ! O 1| = o
zincado amarelo 10 L2 H [ B s | H S B
aco inox A2 - Grupo 1 Grupo 1 Grupo 1
1.4301/1.4305 w4
(AISI304)
=
aco inox A4 - & -
1.4401/1.4571 W5 % & i
(AISI316/316Ti) @
I
Lllr i
Materiais e acabamentos w @— . | oy U
superficiais alternativos I L = ) af
disponiveis sob consulta | i |
ro| S @
L2 1 @ . & '
I S wllls LB Hlls| B
Grupo 1A -8 Grupo 1A -8 Grupo 1A -8
CODIGO DE MATERIALE VEJA IDENTIFICACAO w2 w2
ACABAMENTO DE SUPERFICIE DE COMPONENTE
o o D1 D.E. DETUBO/ Superficie Interna D1
ol a SCHEDULE / MANGUEIRA prav— i
Eﬁ EZ EM MM com desenno ISO
cn oo D1 =D.E. L | L2 H S H |Largura| L1 | L2 B S H | oD |L1|L2|L3| B| S |H|oD1@D2
6
6,4
8 28| 95 27| 04 26 30| 31,5 10 30 3| 65 12| 58 |24,5| 44|30| 3 |6,5| 12 | 6,5
1 0 9,5 min.
10
12
6
6,4
8 37 20 27| 04 26 30 36 20 30 3| 6,5 12| 64| 20| 50 30| 3 | 6,5 12 |6,5
1A 1 95 min.
10
12
12,7
13,5
2 2 1‘51 42 26 33| 0,6 32 30 42 26 30 3| 6,5 12|70 | 26| 56| 30| 3 |6,5| 12 | 6,5
min.
16
17,2
18
19
20
21,3 50 33 36| 06| 355 30 50 33 30 3| 65 12| 78| 33| 64| 30| 3 |6,5| 12 6,5
3 3 22 min.
25
25,4
26,9
28
30 59 40 42| 06| 41,5 30 60 40 30 3| 6,5 12| 87| 40| 73/30| 3 |6,5| 12 | 6,5
4 4 32 min.
33,7
35
5 5 ig 71 52 58| 0,8| 56,5 30 71 52 30 3| 65 12|100| 52|86 | 30| 3 |6,5| 12 | 6,5
42 min.
445
48,3
50,8 86 66 66| 0,8| 64,5 30 88 66 30 3| 65 12| 115/ 66 |100( 30| 3 |6,5| 12 | 6,5
6 6 57,2 min.
60,3
63,5
70 121 94 93| 0,8 92 30| 122 94 30 5| 6,5 12|150| 94|136(30| 5 6,5 12 |6,5
7 7 73 min.
76,1
88,9 147 | 120 118| 0,8| 116 30| 148| 120 30 5| 6,5 12(178|120(162| 30| 5 |6,5| 12 | 6,5
8 8 102 min.

* Nota: Outros corpos com D.E. diferentes do acima sob consulta.
19



®
@STAUFF| Abracadeiras - Série Standard (para D.E. de 6 a 102 mm)

DIMENSOES - COMPONENTES de acordo com DIN 3015, Parte 1

INSERTO | PARAFUSO | PARAFUSO | PARAFUSO PARAFUSO DE  |zprueLa| PLACADE | TRILHO DE PORCA
SEXTAVADO | SEXTAVADO CABEGA EMPILHAMENTO |DE SEGU-| SEGURANCA | MONTAGEM TRE’_Z%ADE
E ASE INTERNOIS | FENDALI AF RANGA SI SIG TS MONTAGEM SM
DIN EN ISO DIN EN ISO
4762 1207
(DIN 912) (DIN 84)
m}—m
& 4 B
- @
\\{ B2 o
L H}?E{
sem placa de Grupo 1 TS 11
cobertura
para uso com E1
INSERTO et
E r_BE
L]
iz A
TS 14
.G 5w
D_ T /
[". - =" T Bl
HE| 12 W B _
D2 i i ] - B2 ) aD
...;;r.. ‘|‘ | ] 1 mf - I-—
= = - — =
i l et | R %
= b ! u =% 1 =] ! i F
o | L8 s (e | s gL
- Grupo 1A -8 TS 30
ACO/ w3 w3 w3 w3 w3 w3 w1 wi
PLASTICO
D1 | D2 H GxL GxL D |S GxL D|S|G|L1|L2|L3 |SW @D L |B1|B2 B1 B2 S L1|L2| B|S |@D
M6 x 27 M6 x 20 | 11 |0,8( M6 x 20 | 11 {0,8(M6| 34 | 20 | 12 | 11 16 | 32 (11,2
min.
M6 x 27 M6 x 20|11 |0,8 M6 x 20 | 11 {0,8(M6 | 34| 20| 12| 11 33|28 (11,2
min.
M6 x 32 M6 x 25 | 11 |0,8( M6 x 25 | 11 |0,8(M6| 40| 25| 12 | 11 39 | 28 (11,2
min.
7,8 (S)
11,8/ 6,5 8.6 (P)
M6 x 35 M6 x 30 | 11 /0,8 M6 x 30 | 11 {0,8(M6| 44| 30| 12 | 11 6,4 47128 (11,2 28 | 1 2 [255/10,2/135/55 | 12
min.
M6 x 42 M6 x 35| 11 |0,8( M6 x 35 | 11 |0,8(M6| 49| 35| 12 | 11 56 | 28 (11,2
min.
M6 x 57 M6 x 50 | 11 |0,8| M6 x 50 | 11 {0,8(M6 | 64| 50| 12 | 11 69 | 28 (11,2
min.
M6 x 65 M6 x 60 | 11 |0,8( M6 x 60 | 11 {0,8(M6| 74| 60| 12 | 11 85 |28 (11,2
min.
- M6 x 90 | 11|0,8 - M6| 99| 85/ 12| 11 117128 (11,2
min.
M6 x 110 11 [0,8 M6 [124]110| 12 | 11 143] 28 [11,2
min.

20




®
@STAUFF| Abracadeiras - Série Standard (para D.E. de 6 a 102 mm)

DIMENSOES - COMPONENTES de acordo com DIN 3015, Parte 1

ADAPTADOR BASE DE BASE PARA PLACA PARAFUSO
PARA TRILHO SOLDA DUPLA SOLDA MULTIPLA COBERTURA SEXTAVADO
CRA DSP RAP DP AS
o P I al DIN EN ISO
proprio para varios tipos de | - - o sua 4014 1 4017
trilhos, veja a pag. 24 — L (DIN 931/933)
2 @ i
= 1 s | B T_ N = mr
L1 o
1 — Ly
1) [ _"*-'t'f__ |
ST L2 ||
Grupo 1 Grupo 1 Grupo 1
B | | para uso com
@ PLACA DE
COBERTURA
DP
® Tt s
- == il | &'
i | al
1 A e 0
;I ﬁ' @ : = | @_ I I -
; ! @ i . a | o i
|
= o 3| ml & o
b T =
-l
@) |- ® i D ! L2
1 1 —
L L s [ B_] H 1S B L1 X
Grupo 1A -6 Grupo 1A -6 Grupo 1A -8
w3 w2 w1 w3 w3
G L B H1 H2 L1 L2 L3 B S H @D | L1 L2 L3 B S H @D L1 L2 B @D GxL
87|40 | 40 | 30 | 3 |65 | 12 |314 |31 | 31 | 30| 4 |65 12 28| 95 |30 7 M6 x 30
77120 | 37 |30 | 3 | 65|12 |373|20 |37 | 30| 4 |65 12 34 20 |30 7 M6 x 30
86|26 | 44 | 30 | 3 | 65| 12 |442| 26 | 44 | 30 | 4 | 65| 12 40,5 26 |30 7 M6 x 35
M6 | 40 16 13 |20,5(102 |33 |52 | 30| 3 | 65|12 |521 |33 | 52| 30| 4 |65 12 48 33 |30 7 M6 x 40
12040 | 60 | 30 | 3 | 65| 12 (30040 | 60 | 30 | 4 | 65| 12 57 40 |30 7 M6 x 45
145152 | 75 | 30 | 3 | 65| 12 (37852 | 75| 30| 4 | 65| 12 70 52 |30 7 M6 x 60
178 166 | 90 | 30 | 3 | 65| 12 (450 66 | 90 | 30 | 4 | 65| 12 86 66 |30 7 M6 x 70
- --- 118 94 |30 7 M6 x 100
144 | 120 |30 7 M6 x 125

21




®
@STAUFF| Abracadeiras - Série Standard (para D.E. de 6 a 102 mm)

CODIGO PARA PEDIDO - ABRACADEIRAS COMPLETAS de acordo com DIN 3015, Parte 1

@ sk sk k @ %kkk @D skokk - kk ®k | ®Wkk| @k

@ kkk %k

Y Y A y
X MATERIAL E DESENHO COMBINA(;AO MONTAGEM E
@ mipo b InsTaLacAo | | |@ PRTERELGR N @ CONEXOLS £ @ PoEALaGEN
ABRACADEIRA MONTAGEM
sem cddigo | Sem placa de montagem, nem Polipropileno, com desenho por - Placa de cobertura / sem cédigo | componentes fornecidos
adaptador de trilho, nem PP dentro, com folga para tensao bp-As Parafuso sextavado o separadamente (padrao)
parafusos para triho Polipropileno, liso por dentro DP-IS Placa de cobertura /
SP Base de solda simples PPH | (om folga para tensao ' 3 Parafuso sextavado interno A montado (opcional)
PA Poliamida, com desenho por ASE Inserto / Parafuso K agrupado em
SPV Base para solda alongadal dentro, com folga para tenséo sextavado (sem placa kits (opcional)
PAH | Poliamida, liso por dentro, de cobertura)
CRA Adaptador para trilho sem folga para tensao IS Parafuso sextavado
Santoprene, com desenho por interno
DSP *3 Base para solda dupla SA dentro, com folga para tensao L]*3 Parafuso ¢/
*3 - Santoprene, liso por dentro, fenda
RAP Base de solda multipla SAH som folga para lansao SIG - AF | Piaca de seguranca
SM Porca para AL*2 | Aluminio, com desenho por Parafuso de empilhamento
trilho dentro, com folga para tensdo
4 \ y \

GRUPO STAUFF E GRUPO STAUFF E @ TIPO DE MATERIAL E ACABAMENTO

TAMANHO DO CORPO TAMANHO DO CORPO DE ROSCA DE SUPERFICIE DE PECAS

DE ABRACADEIRA ABRAGADEIRA CONTINUAGAO METALICAS *6

o WL L. . o L 2.4 .
.18k §B 5 206“90 de material . Be éa 5 gOd'QO de material M Rosca Métrica w1 partes metélicas sem tratamento
a|.EFal©£s : a |.EFal£s .
S |We(w £ 2 | Corpo de abracadeira S ug|w £ = |Corpo de abracadeira . .
5 |c5lc5|8 S | (ambas metades) 5|c5c5|8 S | (ambas metades) u Rosca UNC w2 partes metalicas fosfatizadas

6 106 32 |1 532 w3 todas as pegas zincadas
_ [e4m 106, w [337 1 | 5337 amarelas
w Lo todas as pecas metalicas feitas
ko 8 [ 108 L2/ss 535 W4 e nox Ao -

ﬁ 3 9.5 109,5 ﬁD 38 |1/ 538 1.4301/1.4305 (AISI 304)
@ 110 s | 110 @ 40 540 w5 todas as pecas metalicas feitas
S de aco inox A4 -
12 112 42 1': | 542 1.4401/1.4571(AISI 316/316Ti)

6 106A 44,5| 1%/ 644,5 W10  |base p/ solda fosfatizada, todas as
< 64| '/ 106,4A ©©[48,3 1. | 648,3 outras partes zincadas amarelas
& ; 8 | % 108A 50,8| 2 650,8
3 ol 95| s 109,5A 57,2 2'/s 757,2
'(Z 10 s | 110A ~ |603 2 760,3

12 112A E; 63,5| 2'/2 763,5

12,7| 'l 212,7 55 70 | 2% 770

13,5 s | 2135 @ 73 2 | 773 *4
AR 214 7613 |2 | 7761 *5
§z 15 215 88,9 3 | 8889
5916 | 216 02 |4 8102L

17,2 3 | 217,2

18 218

19 | 319
™ |20 320
k21,3 . | 321,3
o2Z
ﬁ 22 |k 322
@ 25 325

25,4/ 1 325,4

26,9 3. | 426,9
< <28 428

30 430

NOTAS TECNICAS

*1 VEJA AS PROPRIEDADES DOS MATERIAIS A PAG. 77 OUTROS MATERIAIS E CORES PARA CORPO DE

ABRAGCADEIRA ESTAO DISPONIVEIS SOB CONSULTA

*2 DISPONIVEL APENAS PARA GRUPO STAUFF 1A ATE 6 (DIN GRUPO 1 A 6).

*3 DISPONIVEL APENAS PARA GRUPO STAUFF 1A ATE 10S (DIN GRUPO 0 A 6).

*4 DIAMETRO NOMINAL, EXCETO DIN 2448 - DE ACORDO COM ANSI B 36-10

*5 DIAMETRO NOMINAL, SOMENTE DIN 2448 - OUTROS PADROES

*6 COMBINACOES INDIVIDUAIS DE ACABAMENTOS ALTERNATIVOS PARA SUPERFICIES E DE MATERIAIS DE

PROPRIEDADES ESPECIAIS ESTAO DISPONIVEIS SOB CONSULTA.

*7 OUTROS CORPOS COM D.E. DIFERENTES DOS LISTADOS ABAIXO SOB CONSULTA.

22




v

V¥ DESDOBRE A PAGINA AQUI

®
STAUFF

Abracadeiras - Série Standard

(para D.E. de 6 a 102 mm)

CODIGO PARA PEDIDO - ABRACADEIRAS COMPLETAS de acordo com DIN 3015, Parte 1

SP 212,7 PP DP-AS M W10

2x Parafuso sextavado
Superficie: W3,
Zincado amarelo
Rosca: Métrica

1x Placa de cobertura

=] Superficie: W83,
Zincado amarelo
g Material de abracadeira

(duas metades):
polipropileno:com desenho

=
por dentro,com folga para

1x
tensdo
Grupo: STAUFF 2

DIN 2

D.E. tubo 12,7 mm

1x Base simples p/solda
Superficie:W2,
Fostatizada

& Rosca: Métrica

)

o

W10 é o padréo para
esse tipo de instalacéo.

SP 212,7 PPIS M W10

2x

1x

1x

Parafuso interno
sextavado.
Superficie: W3,
Zincado amarelo
Rosca:Métrica

Material de abracadeira
(duas metades):
polipropileno:com desenho
por dentro, com folga para
tenséo
Grupo: STAUFF 2
DIN 2
D.E. tubo 12,7 mm

Base simples p/solda
Superficie:W2,
Fostatizada

Rosca: Métrica

W10 é o padrao para
esse tipo de instalagéao.

SP212,7 PP LIM W10

2x Parafuso fenda
Superficie: W3,
Zincado amarelo
Rosca: Métrica

1x Material de abracadeira
(duas metades):
polipropileno:com desenho
por dentro, com folga para
tensao
Grupo: STAUFF 2
DIN 2

D.E. tubo 12,7 mm
1x Base simples p/solda
Superficie: W2, fosfatizada:
Rosca Métrica
=

W10 é o padrao para
esse tipo de instalacao.

SPV 212,7 PP DP-AS M W10

2x Parafuso sextavado
Superficie: W83,
Zincado amarelo

1x Placa de cobertura
Superficie: W83,
Zincado amarelo

Material de abracadeira
(duas metades):
polipropileno:com desenho
por dentro,com folga para
tenséao
Grupo:

STAUFF 2
DIN 2
D.E. tubo 12,7 mm

1x Base simples alongada
Superficie:W2,
Fostatizada.

Rosca: Métrica

W10 é o padrao para
esse tipo de instalagao.

SPV 212,7 PP IS M W10

2x

1x

:

Parafuso com sextavado
interno.

Superficie: W3,

Zincado amarelo
Rosca:Métrica

Material de abracadeira
(duas metades):
polipropileno:com desenho
por dentro,com folga para
tensédo
Grupo: STAUFF 2
DIN 2

D.E. tubo 12,7 mm

Base simples alongada

Superficie: W2, Fostatizada.

Rosca Métrica

W10 é o padréo para
esse tipo de instalagao.

SPV 212,7 PP LI M W10

2x Parafuso fenda
Superficie: W3,
Zincado amarelo
Rosca: Métrica

% 1x Material de abracadeira
(duas metades):

polipropileno:com desenho

por dentro,com folga para

tensao

Grupo: STAUFF 2
DIN 2

D.E. tubo 12,7 mm
1x Base simples alongada
Superficie: W2, Fostatizada.
Rosca Métrica.

W10 é o padrao para
esse tipo de instalagao.

SM 212,7 PP DP-AS M W3

2x Parafuso sextavado
Superficie: W83,
Zincado amarelo
Rosca Métrica.

1x Placa de cobertura
Superficie: W83,
Zincado amarelo

E T 1x Material de abracadeira
(duas metades):
et polipropileno:com desenho

por dentro,com folga para
tensao
Grupo: STAUFF 2
DIN 2

D.E. tubo 12,7 mm

2x Porca para trilho
Superficie: W83,

W3 é o padréo para
esse tipo de instalagao.

Bicromatizada.Rosca Métrica.

SM 212,7 PP IS M W3

2X

Parafuso com sextavado
interno.

Superficie: W3,

Zincado amarelo

Rosca: Métrica

Material de abracadeira
(duas metades):
polipropileno:com desenho
por dentro,com folga para
tensédo
Grupo: STAUFF 2
DIN 2
D.E. tubo 12,7 mm

Porca para trilho
Superficie: W3,
Zincado amarelo
Rosca Métrica

W3 é o padréo para
esse tipo de instalagao.

SM 212,7 PP LI M W3

2x Parafuso fenda
Superficie: W83,
Zincado amarelo
Rosca Métrica.

@ 1x Material de abracadeira

1 (duas metades):
polipropileno:com desenho
por dentro,com folga para

tensdo
Grupo: STAUFF 2
DIN 2
-~ D.E. tubo 12,7 mm

2x Porca para trilho
Superficie: W83,
Zincado amarelo
Rosca Métrica.

esse tipo de instalagao.

& _— , i
/ ,x:, ::/_, W3 é o padrao para

23




®
@STAUFF| Abracadeiras - Série Standard (para D.E. de 6 a 102 mm)

CODIGO PARA PEDIDO - ABRACADEIRAS COMPLETAS de acordo com DIN 3015, Parte 1

212,7 PP DP-AS M W3

212,7 PPIS M W3

212,7 PP LIM W3

1x Material de abracadeira
(duas metades):
polipropileno: com
desenho por dentro,
com folga para tenséao

polipropileno:  com
desenho por dentro,
com folga para tensédo

(duas metades):
polipropileno:  com
desenho por dentro,
com folga para tensao

2x Parafuso sextavado 2x Parafuso com sextavado 2x Parafuso com entalhe.

Superficie: W3, interno. Superficie: W3,

Zincado Amarelo Superficie: W83, Zincado Amarelo.

Rosca Métrica. Zincado Amarelo. Rosca Métrica.

Rosca Métrica.
1x Placa de cobertura 1x Material de abracadeira

Superficie: W3, 1x Material de abracadeira (duas metades):

Zincado Amarelo (duas metades): polipropileno: com
polipropileno: com desenho por dentro,
desenho por dentro, com folga para tensé@o

1x Material de abracadeira com folga para tenséo Grupo: STAUFF 2

(duas metades): Grupo: STAUFF 2 DIN 2

polipropileno: com DIN 2 D.E. tubo 12,7 mm

desenho por dentro, D.E. tubo 12,7 mm

com folga para tensao

Grupo: STAUFF 2

DIN 2 N

D.E. tubo 12,7 mm | !

W3 é o padrao para W3 é o padrao para W3 é o padrao para
esse tipo de instalagao. esse tipo de instalacao. esse tipo de instalagao.
212,7 PP SIG-AF M W3 SP 106 PP DP-AS M W10 106 PP SIG-AF M W3
=]
2x Parafuso de 1x Parafuso sextavado 1x Parafuso de empilhamento
empilhamento Superficie: W83, Superficie: W3,

Superficie: W83, Zincado Amarelo Zincado Amarelo

Zincado Amarelo Rosca Métrica. Rosca Métrica.

Rosca Métrica.

1x Placa de cobertura
Superficie: W83, 1x Placa de seguranca
1x Placa de seguranca Zincado Amarelo Superficie: W3,

Superficie: W3, Zincado Amarelo

Zincado Amarelo 1x Material de abracadeira
(duas metades): 1x Material de abracadeira

Grupo: STAUFF 2
DIN 2

D.E. tubo 12,7 mm

Grupo: STAUFF 1
DIN O
D.E. tubo 6 mm

1x Base para solda simples
Superficie: W2,
Fosfatizada.

Grupo: STAUFF 1
DIN O
D.E. tubo 6 mm

2x Parafuso sextavado
Superficie: W83,
Zincado Amarelo
Rosca Métrica.

1x Placa de cobertura
Superficie: W3,
Zincado Amarelo.

1x Material de abracadeira
(duas metades):
polipropileno:  liso por
dentro, sem folga para
tensao
Grupo:
DIN 2
D.E. tubo 12,7 mm

STAUFF 2

1x Base para solda simples
Superficie: W2,
Fosfatizada.
Rosca Métrica.

W10 é o padrao para
esse tipo de instalagéo.

O ADAPTADOR PARA TRILHO Tipo CRA ¢é préprio para os

seguintes trilhos:

UNISTRUT

P1000, P1000T, P1000V, P1000VT, P1001
P2000, P2000T

P 3003, P3003T, P3300V, P3300VT, P3301
P 4000, P4000T

P 5000, P5000T, P5001, P5500, P5500T, P5501

STAUFF

SCS 048-1-PL, SCS 120-1- PL, SCS 120-1-GR,

SCS 048-1-GR (CONSULTE A PAG. 56 PARA DETALHES)

HALFEN

HM 41/41

HZA 41/22

HZM 41/41

HZM 41/22

HL 41/41, HL 41/B2

- = Rosca Métrica. W3 ¢ o padréo para
B W3 é o padréo para W10 é o padrio para @ esse tipo de instalacao.
e esse tipo de instalagéo. esse tipo de instalacao. %
NOTAS SOBRE O USO DE
SP 212,7 PPH DP-AS M W10 | | ADAPTADOR PARA TRILHO CRA

24




®
STAUFF

Abracadeiras - Série Pesada

CODIGO PARA PEDIDO - COMPONENTES de acordo com DIN 3015, Parte 2

(para D.E.

de 6 a 406 mm)

TAMBEM DISPONIVEIS CORPO DE BASE DE SOLDA PARA BASE DE SOLDA PARA
ABRACADEIRA | ABRACADEIRAS SIMPLES | ABRACADEIRAS DUPLAS
Ampla gama de sistemas e acessorios especiais, por ex. para °‘;m,ﬁgf;§eps°r SPAL SPAS (DOIS CORPOS)
instalacdes com ruidos e vibragdes reduzidos, para sensores
e cabos elétricos ou para projetos de montagem
veja pags. 40 a 52
Abracadeiras para tubos personalizadas (versdes usinadas ) ff"_.h:"h /@E =
ou injetadas)de acordo com as especificacdes do cliente ou 5 P e _~
com base nos desenvolvimentos STAUFF Bl H‘a_‘
veja pags. 57 e 58
CODIGO PARA MATERIAL E ACABAMENTO DE SUPERFI-|{VEJA IDENTIFICAGAO 3S- 7S: W2 3S- 7S: W2
CIE (TODAS AS OPCOES MOSTRADAS SAO PADRAO) DE COMPONENTES 8S-12S: W1 8S-12S: W1
CODIGO PARA PEDIDO = *:’* *’:* SP;’- *T* % % SF’TAS *T* % %
z < <2 o & |&gess ugs =03 & 5 4a8 =52 & o3 “a3
5 |20 E 590 E85 | 25 & |Z3lkEz o2 3gs £ 2 ges 33% £ ¢ ges
o o Ezo5_g5 |EZ2.58533 =+ o omx =k Zof ke o w £@4 A o w EZ&
53 | 3 |YE8ZEQ |LUESERY | UEZo P | 5ERY 225 g 5 5 233 w2 5 5 233
2 | 2 |SE@ZZ4 |SE@324 | 238 =3 7 3% 22 g 2 "2 2 g 8732
G o 6 |FuPSES | SxPSE4 | 522 E3 g ® -3 ® - g
6 3006 %%%
6,4 a 3006,4 *%%
8 /e 3008 %% %
9,5 s 3009,5 ¥%%
10 s 3010 %*k*
12 3012 %k*
3s 1 12,7 2 3012,7 k%% SPAL 3S * *¥ SPAS 3S ¥ %%
13,5 s 3013,5 k%
14 3014 %dkk
15 3015 %dkk
16 s 3016 %%%
17,2 s 3017,2 %%k*k
18 3018 %%k%
19 s 4019 %%*
20 4020 %% %
21,3 VA 4021,3 %k*
22 I/ 4022 Fkk
4S 2 25 4025 %k¥ek SPAL 4S % %% SPAS 4S % %%
25,4 1 4025,4 %k¥k
26,9 s 4026,9 k%
28 4028 Fdk
30 4030 %%k
30 5030 % %%
32 WA 5032 %kk
33,7 1 5033,7 %%k¥
5S 3 35 5035 k¥ SPAL 58S * %% SPAS 5S * %%
38 1 5038 %%%
40 5040 %%%
42 1 5042 kk*
38 1/ 6038 %*k%
42 1 6042 Rkk
44,5 19 6044,5 *¥kk
48,3 1 6048,3 *¥k
50,8 2 6050,8 %%k
6S 4 55 6055 %dek SPAL 6S * %% SPAS 6S * %%
57 2'/s 6057 %%k
60,3 2 6060,3 % %%
63,5 2% 6063,5 *¥¥
65 6065 %% %
70 24 6070 %%%
65 7065 *k*
70 7070 k¥
73 27/s 2/, exeto DIIN 2448 7073 &k¥k
75 7075 K%k
& 5 76,1 3 2'/> DIN 2448 somente 7076,1 sk SPAL 7S % %% Sl i L
80 7080 k%
82,5 3 7082,5 % 4%
88,9 3 7088,9 % %%
88,9 3 8088,9 ¥%%
100 8100 %%%
102 3% 8102 **%
8S 6 108 4, 8108 k k¥ SPAL 8S ¥ %% SPAS 8S * %%
114 4 8114 ¥k
127 5 8127 Rkk
133 5'/a 8133 kkk
133 5's 9133 %dkk
140 5 9140 %kk
9S 7 ez @ o2 SPAL 9S * ** SPAS 9S * ¥¥
159 6'/s 9159 %dkk
165 6/ 9165 %%k*
168 6 9168 % %%
168 6 10168 *%*
177,8 7 10177,8 % %%
10S 8 193,7 7505 10193,7 * 4% SPAL 10S % %% SPAS 10S * %%
216 8'/ 10216 %%k
219 8 10219 ¥k
219 8 11219 k%
11S 9 273 10 11273 %% SPAL 11S % %% SPAS 118 % %%
324 12 11324 sk
356 14 12356 %%k
128 10 106 16 12406 % %% SPAL 12S % %% SPAS 12S * %%

* Nota: Outros corpos com D.E. diferentes do acima sob consulta.

25




®
@STAUFF| Abracadeiras - Série Pesada

CODIGO PARA PEDIDO - COMPONENTES de acordo com DIN 3015, Parte 2

(para D.E. de 6 a 406 mm)

ADAPTADOR PARA BASE DE SOLDA PLACA DE COBERTURA | PLACA DE COBERTURA | PARAFUSO | PARAFUSO | PARAFUSO DE
TRILHO ”/‘\LE‘;DRNA%&%AE:?‘"SSA PARA ABRAGADEIRAS | PARA ABRACADEIRAS | SEXTAVADO | SEXTAVADO |EMPILHAMENTO
CRA SIMPLES SPAL/DUEB SIMPLES DPAL DUPLAS DPAS AS INTERNO IS AF
disponivel para diversos DIN EN ISO DIN EN ISO 4762
tipos de trilhos, 4014 /4017 (DIN 912)
ver pagina 33 - (DIN 931/933)
R o f
= =" ;;55 p— =i ‘[ |§1
ks AT =] = =3 | F
. e o o B= iy =]
== (= o=~ e U j l_
~J> L S R = =
Group 3S - 6S Grupo 3S - 6S | Grupo 3S - 10S
w3 3S- 7S: W3 3S- 7S: W3 3S- 7S: W3 Wi Wi 3S-7S: W3
85-125: W1 85-125: W1 85-125: W1 8S - 10S: W1
CRA %% % XX SPAL/DUEB %% % X% DPAL %% %% DPAS %% X%k AS K3k %k kx| IS kk Kk Kk | AF kk Xk k¥
22 & FBzk | 3233 5 2EZr 833 S Elf BiB2 5 ESE 28 & SEIEESE SEIr ZE & 25T
== e A =a 2598 o A3 Zza4a o Z3g IS o =33 55(<>': Q A=z o B=ZIJ £ 2 AEDS
IE 32 o =353 Lz @ 5 o334 S % g =33 225 = =37 £ 3 o233 %5 S o=37|5F 2 o=3%9
E! & = <8 G g E <85 2 5 g <°© agss g <o 5 & = %8 By F8%F & = =y
B3 S S ] S ) =
CRA 3S M %% AS 3S M %% | IS 3S M **
o U A S M A 4 | SPAL/IDUEB 3S ¥ ¥ DPAL 38 %% DPAS 3S %% ot s AF 3S % %%
CRA 45 M %% AS 4S M %% | IS 4S M %%
ol S N 65 | SPALDUEB 4S * % DPAL 4S %% DPAS 4S %% S mx s AF 4S * %%
CRA 55 M %% AS 55 M *% | IS 55 M *%*
o Ul A SS M A 65 | SPAL/IDUEB 5S ¥ ¥¥ DPAL 58 %% DPAS 5S %% A PRI AF 58S % %%
CRA 65 M %% AS 6S M %% | IS 65 M %%
o TABS M %% 00 | SPALDUEB 68 % %% DPAL 6S %% DPAS 6S %% TRy ks AF 6S % %%
.- SPAL/DUEB 7S % %% DPAL 7S %% DPAS 75 %% A(f,lésx"{’ag‘)* .- AF 7S % %%
e SPAL/DUEB 8S * %% DPAL 8S %% DPAS 8S %% A(f,lgosx"{’gg';* - AF 8S % %%
.- SPAL/DUEB 95 * %% DPAL 9S %% DPAS 9S %% A(f,lz-"“sx"gzg';* i AF 9S % %%
.- SPAL/DUEB 10S * %% DPAL 10S %% DPAS 10S %% A(smégi %O’f* a- AF 10S % %%
oo SPAL/DUEB 11S * %% DPAL 11S %% DPAS 118 %% AS 11S M ** .- -
(M30 x 450)
.- SPAL/DUEB 12S * %% DPAL 125 %% DPAS 128 %% A(SM‘éng ggéf* - .-

26



®
@STAUFF| Abracadeiras - Série Pesada (para D.E. de 6 a 406 mm)

CODIGO PARA PEDIDO - COMPONENTES de acordo com DIN 3015, Parte 2

ARRUELA DE PLACA DE TRILHO DE PORCA DE IDENTIFICACAO DE PECA DE COMPONENTE
SEGURANCA| SEGURANCA MONTAGEM TRILHO DE PARA CORPOS E COMPONENTES
Si SIP STSV MONTAGEM GMV SERIE PESADA
DIN 03 CORPO DE ABRAGADEIRA
para uso com p
PARAFUSO — MATERIAL DESENHO COR CODIGO
SEXTAVADO ,/:_E]_j Polipropileno com desenho por dentro, verde PP
AS - < e 5 com folga para tenséo
55} ’\’E “ i Polipropileno liso por dentro, verde PPH
Grupo 3S - 10S até Grupo 6S até Grupo 6S sem folga para tensao
- Poliamida com desenho por dentro, preto
w3 22:132 W? w1 w3 com folga para tenséo PA
Poliamida liso por dentro, reto
SI A%k Hk | SIP ke d¥k STSV # #% | GMV ¥ & ¥k S A S PAH
F-_ Y l = E o T 1 ” !> i 1 <!> FAY mOTm Santoprene com desenho por dentro, preto SA
§§ g gég §:z;ﬁ § gég §§g %ggég §§§ ﬁég g g;zé com folga para tensao
§§ = 5%% % s E%g 2= %gégg 22 s@ 5 E§§ Santoprene liso por dentro, preto
g 2 2 0 z =2 TS EFEan| SE 22 o =2& sem folga para tensao SAH
%2} B o =
Aluminio com desenho por dentro, aluminio AL
com folga para tensao
PPH, PAH, SA e SAH disponivel apenas até o Grupo 6S STAUFF.
Materiais, desenhos e cores alternativos estdo disponiveis sob consulta.
S110,5 *% SIP 3S %%
PARTES METALICAS
MATERIAL ACABAMENTO DE SUPERFICIE cODIGO
GMV 3-55 % %% Ago carbono St37 sem tratamento W1
10,5 %% SIP 45 %% Aco carbono St37  fosfatizado W2
STSV % %k
comprimentos Aco carbono St37  zincado amarelo W3
disponiveis:
1m e 2m Aco inox A2 - 1,4301 / 1,4305 (AISI 304) w4
S110,5 %% SIP 5S %% Ago inox A4 - 1.4401 / 1.4571 (AISI 316/316Ti) w5
Materiais, desenhos e cores alternativos estdo disponiveis sob consulta.
SI13 %% SIP 65 %% GMV 6S % %% COMPONENTES ROSQUEADOS
TIPO DE ROSCA CODIGO
Rosca métrica M
Rosca UNC U
SI 17 %% SIP 7S %% --- --- Todos os componentes rosqueados estdo disponiveis com rosca métrica
ou com rosca UNC.
SI121 %% SIP 8S %% -- .-
SI125 k% SIP 9S %% .- I
SI31 k% SIP 10S %% --- R
SI 31 %% --- EEr coo
SI131 k% --- .- R

27



STAUFF

®

Abracadeiras - Série Pesada

DIMENSOES - COMPONENTES de acordo com DIN 3015, Parte 2

(para D.E. de 6 a 406 mm)

MATERIAL E ACABAMENTO
DE SUPERFICIE DE PECAS
METALICAS

CORPO DE ABRACADEIRA
COMPOSTO POR 2 METADES

BASE DE SOLDA P/
ABRACADEIRAS SIMPLES
SPAL

BASE DE SOLDA P/
ABRACADEIRAS DUPLAS
SPAS (DOIS CORPOS)

ago carbono St37, sem tratamento W1

w2

ago carbono St37, zincado amarelo W3
aco inox A2 - 1.4301/1.4305 w4
(AISI304)

aco inox A4 - 1.4401/1.4571
(AISI316/316Ti)

aco carbono St37, fosfatizado

W5

Materiais e acabamentos
superficiais alternativos disponiveis sob
consulta

© o-

-

- | ¥ &
LS

CODIGO PARA MATERIAL E
ACABAMENTO DE SUPERFICIE

VEJA IDENTIFICAGAO
DE COMPONENTES

3S- 7S: W2
85-12S: W1

3S- 7S: W2
85-12S: W1

D1 D.E. DE
TUBO/
SCHEDULE /
MANGUEIRA
EM MM

GRUPO
STAUFF
GRUPO
DIN

Superf. interna D1
L1

com desenho | liso

L2

PP/PA| AL H S H

Largural

L1

L2 B S H G

gD1

L1 L2 |B1|B2| S H G |eD1

6
6,4
8
9,5
10
12
12,7
13,5
14
15
16
17,2
18

3S 1

55 56| 33| 32|06

min.

30,5 | 30,5

74

33 30 8 8 |M10

18

74| 33 | 60 |305| 8 8 |M10 |18

19
20
21,3
22
25
25,4
26,9
28
30

4s 2

70| 70| 45| 48| 06

min.

46,5 | 30,5

86

45 30| 8 8 |M10

18

86| 45 | 60 M10 | 18

30
32
33,7
35
38
40
42

5S 3

85| 85| 60 60|06

min.

58 | 30,5

100

60 30| 8 8 |M10

18

100| 60 | 60 [30,5| 8 8 |M10

38
42
44,5
48,3
50,8
55
57
60,3
63,5
65
70

6S 4

115| 120| 90| 89| 2

min.

87| 45

140

90 45 | 10 8 |M12

20

140 90 | 90 | 46| 10 8 |M12 |20

65
70
73
75
76,1
80
82,5
88,9

7S 5

152 | 150 122| 120 | 2

min.

60

180

122 60 | 10 | 12 |M16

24

180|122 {120 | 61| 10 | 12 |M16 |24

88,9
100
102
108
114
127
133

8S 6

206| 208| 168| 168 | 2

min.

80

226

168 80 | 15 | 18 |M20

30

226|168 |160 | 81| 15 | 18 |M20 |30

133
140
152
159
165
168

9S 7

251| 255| 205| 200 | 3

min.

91

270

205 90 | 15 | 21 |M24

35

270 (205 [180 | 91| 15 | 21 |M24

168
177,8
193,7
216
219

10S 8

336| 326| 265| 270 | 3

min.

120

340

265 | 120 | 25 | 21 |M30

45

340 | 265 {240 | 121 | 25 | 21 |M30|45

219
273
324

118 9

470| 470| 395| 410 | 8

min.

162

520

395 | 160 | 30 | 38 |M30

50

520 (395 324 | 166 | 30 | 38 [M30

356

128 406

10

630 630| 534| 530 | 20

min.

182

680

534 | 180 | 30 | 38 |M30

50

680 | 534 |364 | 186 | 30 | 38 |M30 |50

* Nota: Outros corpos com D.E.

28

disponiveis sob consulta.




0 DESDOBRE A PAGINA AQUI Q

®
@STAUFF| Abracadeiras - Série Pesada (para D.E. de 6 a 406 mm)

DIMENSOES - COMPONENTES de acordo com DIN 3015, Parte 2

ADAPTADOR PARA

BASE DE SOLDA ALONGADA

PLACA DE COBERTURA

PLACA DE COBERTURA PARA

TRILHO PARA ABRACADEIRAS SIMPLES | PARA ABRACADEIRAS SIMPLES ABRACADEIRAS DUPLAS
CRA SPAL/DUEB DPAL DPAS
- _'ﬂ
i
- p— -
Mt T ba] = ]
e § I :
A
— — R -
l &) i““ -2 .
S’ 4 e i
=== =T Il_"l I'Ll mi
L L = |~‘ - |
Grupo 3S - 6S
w3 3S- 7S: W2 3S- 7S: W3 3S- 7S: W3
8S-12S: W1 8S-12S: W1 8S-12S: W1
G L B H1 H2 L1| L2| L3] B| S| H| G |eD1|gD2| L1 L2 B S gD L1 L2 Bl B2 S gD
113 33 85/ 30| 8| 8 |M10| 18 |13 55 88 30 8 11 65 88 60 30 8 11
125 45 97| 30| 8| 8 |M10|18 |13 70 45 30 8 11 70 45 60 30 8 11
M10 38 22 18,5 275 |140| 60 112| 30| 8| 8 |M10| 18 |13 83 60 30 8 11 83 60 60 30 8 11
M12 45 25 17 27,5 |187| 90| 155/ 45| 10| 8 |M12| 20 | 16 115 920 45 10 14 116 90 90 46 10 14
238| 122 198| 60| 10| 12 (M16| 24 | 21 152 122 60 10 19 153 | 122 | 120 61 10 19
309| 168 259| 80| 15| 18 [M20| 30 | 26 206 168 80 15 22 206 168 160 81 15 22
370| 205/ 310| 90| 15| 21 (M24| 35 | 31 251 205 90 15 26 251 205 180 91 15 26
440| 265| 380 120| 25| 21 |M30| 45 | 31 320 265 120 25 35 320 | 265 | 240 | 120 25 35
590| 395/ 530| 160| 30 | 38 (M30| 50 | 31 470 395 160 30 35 470 | 395 | 321 | 166 30 &
750| 534 690| 180| 30 | 38 [M30| 50 | 31 630 534 180 30 35 630 534 361 186 30 35

29




®
@STAUFF| Abracadeiras - Série Pesada (para D.E. de 6 a 406 mm)

DIMENSOES - COMPONENTES de acordo com DIN 3015, Parte 2

PARAFUSO PARAFUSO PARAFUSO DE ARRUELA DE PLACA DE TRILHO DE PORCA MONTAG.
SEXTAVADO SEXTAV. INTER. | EMPILHAMENTO SEGURANCA SEGURANCA MONTAGEM EM TRILHO
AS IS AF Sl SIP STSV GMV
DIN EN ISO DIN EN ISO 4762 DIN 93
4014 /4017 (DIN 912) -
(DIN 931/933) oW para uso com =8
i PARAFUSO o |
VA : SEXTAVADO = 1 e 1
_‘. AS el E| g i
yerl i =l L] Bl g _am_
| i = L2 g2
LD o ) —— =l -
t 2 il {8 | = 3 e e O 0 i | @
Jol sl R, gl Snm=L U e g S
Grupo 3S - 6S Grupo 3S - 10S Grupo 3S - 10S até Grupo 6S até Grupo 6S
3S- 7S: W3 3S- 7S: W3
w3 w3 85-10S: W1 w3 85-10S: WA wi w3
GxL GxL G |Ll|L2 | L3|SW gD L1 |L2|B1|B2|S |Bl B2 H S |gD1{gD2| H1|H2 [H3| G
M10 x 45 M10 x 30 M10| 49|25 | 15 |15 10,5 57| 13| 30152| 8
min.
M
M10 x 60 M10 x 40 M10| 65|40 | 15 |15 105 70| 26| 30(152| 8| 40 | 13 22 5 (178 24|21 |76 (74| 10
min.
M10 x 70 M10 x 50 M10| 77|51 | 15 |15 10,5 85| 40| 30|152| 8
min.
M
M12 x 100 M12 x 80 M12| 110 | 82 | 18 |17 13,0 116 | 68| 45|17,2| 10 198| 24 |23 |88 (82 | 12
min.
M16 x 130 - M16| 144 |110 | 24 |21 17,0 153 | 96| 60| 22 | 10
min.
M20 x 190 M20| 200 | 150 | 30 |27 21,0 206|130 80| 28 | 15
min.
M24 x 220 - M24| 240 |180 | 50 |30 25,0 251(166| 90| 31 | 15
min.
M30 x 300 M30| 331 | 256 | 62 |46 31,0 317| 205|120 | 49 | 25
min.
M30 x 450 - 31,0 - R
M30 x 560 31,0 - -

30




®
@STAUFF| Abracadeiras - Série Pesada (para D.E. de 6 a 406 mm)

CODIGO PARA PEDIDO - ABRACADEIRAS COMPLETAS de acordo com DIN 3015, Parte 2

® skdkk FQ@ skkkkk, k @ kkk || @Dkkkk -kk [|©k || ©OWkk| O*

~ L |
\ y A *

TIPO DE MATERIAL E DESENHO COMBINACAO MONTAGEM E
INSTALAGCAO CORPO DE @ CONEXOES E EI\%BALCA;GEM
ABRACADEIRA*' MONTAGEM
5di s/placa de montagem, nem Poli ileno, ¢/ d hi - Pl bert impl P i
o Bt PP | Genttorcom fogapara torsao | | PPAL =AS| T o soviavaco. - | | | [sem esdige | orponories fomecidos
B d Id *2/| Poli ileno, li dentro, - Pl d bertura dupl
SPAL agrsaﬁ;agesi%sa;i’r)ﬁélaes PPH s/ofg?g;cz)ap;l)zp: telr?gégor ente DPAS - AS / F?g;fuig %e?(t;vr:doupa A montado (opcional)
B d Id Poliamida, ¢/ d h - Pl bertura / Paraf
SPAS | iracacera dupla PA | dentro, o folga para tensio DPAL-1S | S somemo - T|| | K 2arupado em
SPALDUEB Slif%gg;o'da PAH*2 gggﬁg'if%g%%%gra tensio IS*2 Parafuso sextav. interno
i *2 | Sant ,¢/d h - *4/| Pl d
CRA, | MO2PaCorparatiio SA™ | déntro, o foiga p tenséo SIP - AF* Jpraiuso o empinam.
P de trilho d 2| Sant , li dentro,
GMV ., | rmontagem - SAH e para omeo
AL Aluminio, ¢/ desenho por
dentro, c/ folga para tensao
y \ y A
GRUPO STAUFF E GRUPO STAUFF E @ TIPO DE MATERIAL E ACABAMENTO
TAMANHO DO CORPO TAMANHO DO CORPO DE ROSCA DE SyPERFICIE DE PECAS
DE ABRACADEIRA ABRACADEIRA CONTINUAGAO METALICAS *7
o "§ € é = <ZI> 2 gaédigo de material o .§ € |‘§6 zé 3 Qsédigo de material M Rosca Métrica w1 todas as pegas sem tratamento
a | .El.alEw A a FEICales ;
(ED g £ g £ g-é g?nr%%ge;g?ggg;e 1 (% g £ g £ f‘é’-g g%%%ge;ggggg;e = U Rosca UNC w2 todas as pegas fosfatizadas
6 3006 60,3 2 6060,3 w3 todas as pegas zincadas
6,4| /s 3006,4 N 63,5 2'/2 6063,5 amarelas
8 [ 3008 © 765 6065 w4 godas as peg:lzs metalicas feitas
9,5 s 3009,5 70 6070 i -
o |10 s | 3010 65 7065 1.4301/1. 13353(9:%}03)(04)
E —12 3012 70 7070 w5 todas as pecas metdlicas.
% Z|12,7| ' 3012,7 R 73 | 2% | 2% | 7073 feitas de aco inox A4 - )
25135 7.1 30135 75 7075 1.4401/1.4571 (AIS| 316/316Ti)
w |14 3014 35 76,13 2/, | 7076,1 *6 w10 base p/ solda fosfatizada, todas as
15 3015 = (80 7080 outras partes zincadas amarelas
16 | °s 3016 @ 82,5| 34 7082,5 w12 base de solda e placa de cober
17,2 % | 3017,2 88,9 3 | 70889 };J;g frgzmzada& parafusos ser)
18 3018 88,9 3 | 8088,9
19 | 4019 » (100 8100 w13 parafuso de trilho zincado
20 4020 & ©[102 3. | 8102 amarelo, placa de cobertura
e 5 7, e é% 1?2 4 4 gm base de so’lda e placa de
o 22 |k 4022 I wis cobertura fosfatizadas, parafu-
3 % 25 025 127 5‘ S124 sos zincados amarelos
ZO[254 1 40254 133 |5 8133 el
» [269 3, | 4026,9 133 | 5 9133 W16 | rorca paratilho zincada amarela,
28, 4028! & 140 5 9140 placa de cobertura fosfatizada,
w~ parafusos zincados amarelos
gg ;ggz '2"% 12; g‘ 7 :;Zg w17 placa de trava de seguranca
g o2 1 02 5 s on—fotes e s
EE 227 : :Zggi 168 6 | 10168 W18 | placa de sequranca sen
2038 |1/ | 5088 w 77817 10177,8 empilhaments fosfatizados
» 40 5040 Q®©1937 7l 10193,7
42 1'/: | 5042 216 | 8'/: 10216
38 [1' 6038 219 8 10219
n |42 1. | 6042 » 219 8 11219
i <[44, 1% 6044,5 = o273 10 | 11273
Lz[48,3 1. | 6048,3 324 12 | 11324
ﬁ 0l50,8 2 6050,8 Do 356 14 | 12356
» |55 6055 — 406 16 | 12406
57 |2 6057
NOTAS TECNICAS
*1 VEJA AS PROPRIEDADES DOS MATERIAIS A PAG. 77 OUTROS MATERIAIS E
CORES DE CORPO DE ABRACADEIRA DISPONIVEIS SOB CONSULTA.
*2 DISPONIVEL PARA OS GRUPOS STAUFF 3S ATE 6S SOMENTE (GRUPOS DIN 1 A 4).
*3 NECESSARIOS COMPRIMENTOS DE PARAFUSO ESPECIAIS. FORNECIDOS QUANDO ENCOMENDADOS COMO KITS.
*4 DISPONIVEL PARA OS GRUPOS STAUFF 3S ATE 10S SOMENTE (GRUPOS DIN 1 A 8).
*5 DIAMETRO NOMINAL, EXCETO DIN 2448 - DE ACORDO COM ANSI B 36-10
*6 DIAMETRO NOMINAL, EXCETO DIN 2448 - OUTROS PADROES
*7 COMBINACOES INDIVIDUAIS DE ACABAMENTOS ALTERNATIVOS PARA SUPERFICIES E DE MATERIA IS DE
PROPRIEDADES ESPECIAIS DISPONIVEIS SOB CONSULTA.
*8 OUTROS CORPOS COM D.E. DIFERENTES DO ABAIXO DISPONIVEIS SOB CONSULTA.

31



®
@STAUFF| Abracadeiras - Série Pesada (para D.E. de 6 a 406 mm)

CODIGO PARA PEDIDO - ABRACADEIRAS COMPLETAS de acordo com DIN 3015, Parte 2

SPAL 3006 PP DPAL-AS M W10

2x Parafuso sextavado
Superficie: W3, zincado amarelo
7;3 Rosca: Métrica

b 1x Placa de cobertura para

@{ abracadeiras simples
Superficie: W3, zincada amarela

E" 1x Abracadeira (duas metades):

Desenho: com desenho
por dentro,
com folga
para tensao

Grupo: STAUFF 3S / DIN 1

D.E. tubo 6 mm

[ Material: polipropileno
S

1x Base de solda / abracadeiras
simples
Superficie: W2, fosfatizada
Rosca: métrica

W10 (até Grupo 7S) ou W1
(Grupo 8S até 12S) sao padrao
para esse tipo de instalacao.

SPAS 3006 PP DPAS-AS M W10

4x Parafuso sextavado
Superficie: W3, zincado amarelo
Rosca: Métrica

1x Placa de cobertura para
abracadeiras duplas

T Superficie: W3, zincada amarela

2x Abracadeira (quatro metades):
Material: polipropileno
Desenho: com desenho

por dentro,

com folga

para tensao
Grupo: STAUFF 3S / DIN 1
D.E. tubo 6 mm

1x Base de solda / abracadeiras
duplas
Superficie: W2, fosfatizada
Rosca: métrica

W10 (até Grupo 7S) ou W1
(Grupo 8S até 12S) sado padrao
para esse tipo de instalacao.

SPAL/DUEB 3006 PP DPAL-AS M W10

2x Parafuso sextavado
Superficie: W3, zincado amarelo
Rosca: Métrica

1x Placa de cobertura para
abracadeiras simples
Superficie: W3, zincada amarela

1x Abracadeira (duas metades):

Material: polipropileno
Desenho: com desenho

por dentro,

com folga

para tensao
Grupo: STAUFF 3S /DIN 1
D.E. tubo 6 mm

1x Base de solda alongada
para abracadeiras simples
Superficie: W2, fosfatizada
Rosca: métrica

W10 (até Grupo 7S) ou W1
(Grupo 8S até 12S) sao padrao
para esse tipo de instalacao.

SPAL 3006 PP IS M W10

2x Parafuso sextavado interno
Superficie: W3, zincado amarelo
Rosca: métrica

1x Abracadeira (2 metades):
Material: Polipropileno
Desenho: com desenho por
dentro,
c/ folga p/ tensao
Grupo: STAUFF 3S / DIN 1
D.E. tubo 6 mm

1x Base de solda p/ abracadeiras
simples
Superficie: W2, fosfatizada
Rosca: métrica

W10 (até Grupo 6S) é padrao para
esse tipo de instalacao.

32




®
@STAUFF| Abracadeiras - Série Pesada (para D.E. de 6 a 406 mm)

CODIGO PARA PEDIDO - ABRACADEIRAS COMPLETAS de acordo com DIN 3015, Parte 2

2x

1x

1x

3006 PP SIP-AF M W3

Parafuso de empilhamento
Superficie: W3, zincado amarelo
Rosca: métrica

Placa de seguranca
Superficie: W3, zincada amarela

Abracadeira (2 metades):
Material: Polipropileno
Desenho: com desenho por
dentro, com folga
para tensdo
Grupo: STAUFF 3S /DIN 1
D.E. tubo 6 mm

W3 (até Grupo 7S) ou W1
(Grupo 8S até 10S) sao padrao
para esse tipo de instalacao.

GMYV 3006 PP DPAL-AS M W3

2x Parafuso sextavado
| Superficie: W3, zincado amarelo
Rosca: métrica

=] 1x Placa de cobertura para
{ =) abracadeiras simples
Superficie: W3, zincada amarela

Abracadeira (2 metades):
Material: Polipropileno
Desenho: com desenho por
dentro,
com folga p/ tenséao
Grupo: STAUFF 3S / DIN 1
D.E. tubo 6 mm

Porca para trilho de montagem
Superficie: W3, zincada amarela
Rosca: métrica

W3 (até Grupo 6S) é padrao para
esse tipo de instalacao. Essa
combinacéo esta disponivel
apenas até o grupo 6S.

2x

1x

1x

1x

SPAL 3006 PPH DPAL-AS M W10

Parafuso sextavado
Superficie:W3, zincado amarelo
Rosca: métrica

Placa de cobertura para
abracadeiras simples
Superficie: W3, zincada amarela

Abracadeira (2 metades):
Material: Polipropileno
Desenho: liso por dentro
sem folga p/ tensao
Grupo: STAUFF 3S /DIN 1
D.E. tubo 6 mm

Base de solda para
abracadeiras simples
Superficie:W2, fosfatizada
Rosca: métrica

W10 (até Grupo 7S) ou W1
(Grupo 8S até 12S) sao padrao
para esse tipo de instalacao.

NOTAS SOBRE O USO DE
ADAPTADOR PARA TRILHO CRA

O ADAPTADOR PARA TRILHO Tipo CRA é préprio para os
seguintes trilhos:

UNISTRUT

P 1000, P1000T, P1000V, P1000VT, P 1001
P2000, P2000T

P 3003, P3003T, P3300V, P3300VT, P3301

P 4000, P4000T

P5000, P5000T, P5001, P5500, P5500T, P5501

HALFEN

HM 41/41

HZA 41/22

HZM 41/41

HZM 41/22

HL 41/41, HL 41/B2

33




®
@STAUFF| Abracadeiras - Série Dupla (para D.E. de 6 a 42 mm)

CODIGO PARA PEDIDO - COMPONENTES de acordo com DIN 3015, Parte 3

TAMBEM DISPONIVEIS CORPO DE BASE SIMPLES | BASE MULTIPLA ADAPTADOR
“32@%@‘;‘?3“ PARA SOLDA PARA SOLDA PARA TRILHO
Ampla gama de sistemas e acessorios especiais, por ex. para | pog 2 METADES SP RAP CRA
instalacdes com ruidos e vibragdes reduzidos, para sensores disponivel para
e cabos elétricos ou para projetos de montagem diversos tipos
de trilhos
veja pags. 40 a 52 ver pag. 39
Abracadeiras para tubos personalizadas (versdes usinadas
ou injetadas)de acordo com as especificacdes do cliente ou .
com base nos desenvolvimentos STAUFF - .
e S
veja pags. 57 e 58 = rh S
CODIGO PARA MATERIAL E ACABAMENTO DE SUPERFICIE |VEJA IDENTIFICAGAO
(TODAS AS OPCOES MOSTRADAS SAO PADRAO) DE COMPONENTES w2 w1 w3
CcODIGO PARA PEDIDO Aok o e pe sk e ek ke SP %k %k %k | RAP dskscdsk &k dk | CRA %%k % k¥
v ] V] Y W Y Y |y VW WwwN| ¥ WY Y
o O« é u:v§§ OLL<( <vn_ :Lt :: ovu <vn. :‘-t é Zn!:ovg <v< :Lt L( ovu
2 + = 20 PSR 0B 2Bl 3T zBgEn FE oL i
w w w b U] 9DEI | 27 b £3H |05 b o ocshH| 2 & & =h
5 & 52 3 o S |8 ©° 28%| E2 g 833 sE gEoBE3 52 g BE3
= |2 |0 B | 0% & |08 3 |8 88 82 ¥ g s 2 38EE3s & 3 235
@ a € m g | €2 Wg e u 58 & 2 4 2 S o | 2 o
o o Lgg =9 | @y ©9 Wz, © 22 & ® = & wa = =
2 |2 382 -. 38 g (338 £, %% 7 £ = £
G & |5PS o | ap mo | 522 mA = = =
6 106/06 %%k %k
6,4 a 106,4/06,4 %k %%k
1D 1 8 e 108/08 %% % SP 1D * %% RAP 1D/40/5 % %% |  CRA 1D M %%
9,5 Yo 109,5/09,5 % k% p/uso cf paraf. M6 x 35
10 s 110/10 %k k%K
12 112/12 k%%
12,7 o 212,7/12,7 %k k%
13,5 s 213,5/13,5 *k¥kk
14 214/14 skkxk
CRA 2D M %%
2D 2 15 215/15 %%k % SP 2D * *% RAP 2D/58/5 % *% |, S°¢) paral. M8 x 35
16 Se 216/16 *k¥k%k
17,2 3/ 217,2/17,2 %k %%k
18 218/18 *kk%k
19 3/ 319/19 *kkk
20 320/20 %% %
1
3D | 3 218 F 21,5213 ¥EK | opapkwk | RAPSD/725 ¥k | CRASD M k%
22 /A 322/22 k%% p/ uso c/ paraf.M8 x 45
25 325/25 Kk k
25,4 1 325,4/25,4 k*kk
26,9 3/ 426,9/26,9 %k k%
CRA 4D M %%
4D 4 28 428/28 % %%k SP 4D * k% RAP 4D/90/5 % %% o/ USO0 of paraf. M8 x 50
30 430/30 k%K
32 532/32 Kk
33,7 533,7/33,7 *k*kxk
5D 5 35 532;35 ::: SP 5D * %% RAP 5D/112/5 % %% CRrA gga’f"’M’g’f 60
38 538/38 ’
40 540/40 k%K
42 542/42 kkk
IDENTIFICAGAO DE COMPONENTE PARA CORPOS E COMPONENTES DE ABRACADEIRA DA SERIE DUPLA
CORPO DA ABRACADEIRA
MATERIAL DESENHO COR cODIGO MATERIAL DESENHO COR cODIGO
Polipropileno com desenho por dentro, verde Poliamida com desenho por dentro, preto
com folga para tenséao PP com folga para tenséo PA
Polipropileno liso por dentro, verde Poliamida liso por dentro, preto
sem folga para tenséo PPH sem folga para tenséo PAH
Outros materiais, cores e desenhos além dos indicados acima disponiveis sob consulta
* Abracadeiras Duplas com didmetros diferentes sob consulta.

34



®
ElSTAUFF|

CODIGO PARA PEDIDO - COMPONENTES de acordo com DIN 3015, Parte 3

Abracadeiras - Série Dupla

(para D.E. de 6 a 42 mm)

PLACA DE PARAFUSO PARAFUSO DE PLACA DE PLACA DE TRILHO DE PORCA SEXT.
COBERTURA SEXTAVADO EMPILHAMENTO SEGURANCA SEGURANCA MONTAGEM P/ TRILHO
GD AS AF Si SIvV TS SM
DIN EN ISO para montagem
4014 /4017 multinivel, impede
(DIN 931/933) que a abragadeira
superior gire
SM 1-8/1D
|
-“'-;“-:i
Grupo 1D - 3D
w3 w3 w3 w3 w3 Wi W1/Ww3
GD %% *k¥k AS Kk k k¥ AF Xx% 3% 3%k S| kA% Kk SIV kxkkk Kk TS kk-% Kk SM k% %k Kk
wa 4 ow Q 4+ < ouw [ 4L < ow W Ly ow > L ow we OSOS ow = u4p S ouw
22 2 =¥ 2 8 L 38 | 2F 25 . 342 | 3% 93 3£ | 32 53 z% | 22 @5 22| 2 938 4 =%
E 8 33 | €2 2 833 | 32 £ 833 | "2 83 %3 | " £533  FZ 8 8 33| E 25 833
g 8 23 5 Bg3s | S5 BEzs| ¥ 83 38| § Bgis | 222 55| T 8% E:S
2 2 = 2 o2 I 2 2 2 g g =
& & & & i g & [ = &
= = = = = = =
= = = = = S = =
GD 1D %% As(h}g( "3”5;"* AF 1D * %% SI 1D %% SIV 1D %% SM 1-8/1D % W1
AS 2D M *x*
GD 2D *% (M8 x 35) AF 2D * %%
SIV 23D ** TS k-4 ¥k
alturas disponiveis:
11,14 e 30 mm
comprimentos
disponiveis
GD 3D %% As('\;lag( ’[4”5;"* AF 3D * %% Tme2m
Sl 2-5D k% SM 2-5D * W3
AS 4D M k%
GD 4D ** (M8 x 50) AF 4D * %% -
AS 5D M k%
GD 5D *% (M8  60) AF 5D % %% ---
IDENTIFICA(}AO DE COMPONENTE PARA CORPOS E COMPONENTES DE ABRACADEIRA DA SERIE DUPLA
< Outros materiais e acabamentos de superficie além
PECAS METALICAS dos citados abaixo estéo disponiveis sob consulta COMPONENTES ROSQUEADOS
MATERIAL ACABAMENTO DE SUPERFICIE cODIGO TIPO DE ROSCA cODIGO
aco carbono St37 sem tratamento w1 Rosca Métrica
aco carbono St37  fosfatizado w2 M
aco carbono St37  zincado amarelo w3 Rosca UNC
aco inox A2 - 1.4301/1.4305 (AISI 304) W4 U
aco inox A4 - 1.4401/1.4571 (AISI 316/316Ti) W5 | Todos os componentes rosqueados disponiveis ¢ / rosca métrica ou ¢/ rosca UNC

35




®
@STAUFF| Abracadeiras - Série Dupla (para D.E. de 6 a 42 mm)

DIMENSOES - COMPONENTES de acordo com DIN 3015, Parte 3

MATERIAL E CORPO ABRACADEIRA BASE PARA BASE FI’ARA SOLDA ADAPTADOR PARA
ACABAMENTO DE composto de duas SOLDA SIMPLES MULTIPLA TRILHO
SUPERFICIE DAS metades de abragadeira SP RAP CRA
PARTES METALICAS
aco carbono St37,
sgm tratamento w1
aco carbono St37,
ffsfatizada w2
aco carbono St37,
zi(ilcado amarelo w3 - ___i___' E
R
aco inox A2 -
1.4301/1.4305 W4 ol =
(AISI304)
1
ago inox A4 - - i @__' e
1.4401/1.4571 W5 - 94 ; i
(AISI316/316Ti) % | - - -:L_%_F el
B 1@ | % R o
Outros materiais e J B |8 R
acabamentos de superficie el ! Jl I__jl ¢ "
a!ém dps _citados acima estao . - 7 i ‘ @} o
disponiveis sob consulta ; T e . feie? Lot - T e !
CODIGO PARA MATERIAL E VEJA IDENTIFICACAO
ACABAMENTO DE SUPERFICIE DE COMPONENTES w2 w1 w3
i
?5 Z D1D.E. DE Superficie Interna
» o TUBO/
g g— ;ﬁ:z%léll': I-( com desenho ﬂ
G G EM MM L1/ L2 H| S| H s L| B|S|H|eD| G LLL2/L3B|S|H[eD|G| 6| L | B | HL | H2
6
6,4
1D 1 8 36| 20 | 27 rgiﬁ 265/ 30 | 37| 30| 3 |65 | 12 |M6 196 40|18 (30 | 3 |6,5|12|M6| M6 | 40 | 16 | 13 | 205
9,5 '
10
12
12,7
13,5
14
53|29 | 27|07 (26530 | 55| 30| 5 | 6 | 14 |M8 288/ 58/ 28|30 | 5 | 6 | 14| M8
2D 2 15 min.
16
17,2
18 M8 | 38 | 53 | 185|275
19
20
21,3 67|36 | 37 |07 (36530 | 70| 30| 5 | 6 | 14 |M8 358 72/35|30 | 5 | 6 | 14| M8
3D 3 min.
22
25
25,4
26,9
4D 4 o8 80| 45 | 40 n(zi; 38|30 | 85| 30| 5 | 6 | 14 |M8 445 90(42(30 |5 | 6 | 14| M8
30 '
32
33.7 M8 | 38 | 80 | 185|275
5D 5 &3 106 | 56 | 53 | 0,7 [ 52 | 30 [110| 30 | 5 | 6 | 14 |M8 |558[112|55(30 | 5 | 6 |14|M8
38 min.
40
42

* Nota: Outros corpos com D.E. diferentes dos acima indicados disponiveis sob consulta.
36



®
@STAUFF| Abracadeiras - Série Dupla (para D.E. de 6 a 42 mm)

DIMENSOES - COMPONENTES de acordo com DIN 3015, Parte 3

PLACA DE PARAFUSO PARAFUSO DE PLACA DE PLACA DE TRILHO DE PORCA
COBERTURA SEXTAVADO EMPILHAMENTO SEGURANGCA SEGURANGCA MONTAGEM P/ TRILHO
GD AS AF SI Siv TS SM
DIN EN ISO para montagem
4014 /4017 multinivel, impede a
(DIN 931/933) que a abracadeira ~ T
superior gire
L B
8, =
| ] ab
=i T
=
TS 11 ;&&q:!_r’
]
N -
SM 1-8/1D
Lo | o
T 7 T
Wi r=—= L)
18 i b T— @D
! @ L ' —
L i - . ==
! 1_! 2. i %-; | H1. [ E
- 5 & 5 | 5
L | |
5 | e r
= S
_8 | 6l e L ) E(O)E
Group 1D - 3D SM 2-5D
w3 w3 w3 w3 w3 wi wi
L|B|H|S|eD GxL G|Ll|L2 [L3|SW| L |[BL|B2| S| L|BLl B2[ S| H|gwa g1 g2 L| B | H1|H2|sD| G
34030 7|37 M6 X 35 M6|34| 20|12 (11|27 | 22 (112 |05 |27 281111 |7 nlaw|g o o
min. L S|Q|w | |=
52130 7139 M8 x 35 M8| 33| 20|12 12| 27 | 22 |122 |05 |45 |28 1211 |7
min.
TS 11
TS 14
28 | 11
TS 30
65/ 30| 7|39 M8 x 45 M8| 44 | 29 | 12 (12 | 27 | 22 |122 |05 |45 |28 1211 |7 |TSL1l
min.
IR AL
79/30| 7139 M8 x 50 M8| 49 | 34| 12 |12 | 27 | 22 |122 |05
min.
102( 30| 7| 3| 9 M8 x 60 M8 |61 | 46 |12 |12 | 27 | 22 |122 |05
min.

37




®
@STAUFF| Abracadeiras - Série Dupla (para D.E. de 6 a 42 mm)

CODIGO PARA PEDIDO - ABRACADEIRAS COMPLETAS de acordo com DIN 3015, Parte 3

@ skkk ||@ skokk K/ kk %k || @ kkk ||@ Kk - kk ® * | |©®Wkk| |@*

Y Y \ Y
® TIPODE _ @ MATERIAL E DESENHO @ COMBINACAO MONTAGEM E
INSTALACAO DE CORPO DE CONEXOES EMBALAGEM
ABRACADEIRA *' E MONTAGEM
sl s/ placa de montagem, adapt.| i i Sl tes fi id
sem eodigo | e paaivsos o | | [P | Gonio ) Totsa pars tonsso GD-AS |0 o soxiavaco sem codigo |3 Pane (padra0)
SP | sascdosadasioies | | [PPH | Eolbpionsieopordenio, | lgj- AF  [ecideceanance) || 14 roniado (psiona)
iami d
RAP Base de solda mdltipla PA ggﬁﬁg'g?%&gge;:ghgnséo K Egéu(%?)c?oﬁgll)
CRA Adaptador para trilho PAH s’?/(}lj)?gdpzrgs%ﬁgg éientro,
SM Porca de trilho
y / \
GRUPO STAUFF E TIPO DE MATERIAL EACABAMENTO
TAMANHO DO CORPO ROSCA DE SUPERFICIE DE PECAS
DE ABRACADEIRA*3 METALICAS *&
o § I3 § = zé QB_ Codigo de material M Rosca Métrica w1 todas as pecas sem tratamento
CE|T S ’
(% g aE> g g § g g?;%(;gema;;ag:g)e e U Rosca UNC w2 todas as pegas fosfatizadas
6 106/06 w3 todas as pegas zincadas
[=) 6,4( /e 106,4/06,4 ? mdarelas talicas feit;
- a metdlicas fei
Eg o | |wans Wa | e 2 pes metlces et
35 9,5 s 109,5/09,5 1.4301/1.4305 (AISI 304)
% 110 s | 110710 w5 todas as pecas metdlicas feitas
de aco inox A4 -
12 112/12 1.4401/1.4571(AIS| 316/316Ti)
12,7| 'l 212,7/12,7 w10 base p/ solda fosfatizada, todas as
a |135 . | 213,5/13,5 outras partes zincadas amarelas
EN 14 214/14
20515 215/15
& |16 | 216/16
17,2 e | 217,2/17,2
18 218/18
a 19 | % 319/19
©® 120 320/20
w o
Lz213 | 321,3/21,3
[a)
E} 22 |7 322/22
25 325/25
25,4/ 1 325,4/25,4
26,9 s | 426,9/26,9
Q|28 428/28
30 430/30
32 532/32
a 33,7 533,7/33,7
L35 535/35
z
205(38 538/38
& [a0 540/40
42 542/42
NOTAS TECNICAS
*1 VEJA AS PROPRIEDADES DOS MATERIAIS A PAG. 77 OUTROS MATERIAIS E
CORES DE CORPO DE ABRACADEIRA DISPONIVEIS SOB CONSULTA.
*2 COMBINAQOES INDIVIDUAIS DE ACABAMENTOS ALTERNATIVOS PARA
SUPERFICIES E DE MATERIAIS DE PROPRIEDADES ESPECIAIS
DISPONIVEIS SOB CONSULTA.
*3 ABRACADEIRAS DUPLAS COM OUTROS DIAMETROS EXTERNOS DISPONIVEIS
SOB CONSULTA.

38



®
@STAUFF| Abracadeiras - Série Dupla (para D.E. de 6 a 42 mm)

CODIGO PARA PEDIDO - ABRACADEIRAS COMPLETAS de acordo com DIN 3015, Parte 3

SP 106/06 PP GD-AS M W10

1x Parafuso sextavado
Superficie:W3, zincado amarelo
Rosca: Métrica

1x Placa de cobertura
Superficie: W3, zincada amarela

1x Material de abracadeira
(duas metades)
polipropileno: com desenho por
dentro, com folga para tenséo
Grupo: STAUFF 1D / DIN 1
D.E. Tubo ambos 6 mm

1x Base de solda
Superficie: W2, fosfatizada
Rosca: Métrica

106/06 PP GD-AS M W3

1x Parafuso sextavado
Superficie:W3, zincado amarelo
Rosca: Métrica

Superficie: W3, zincada amarela

1x Material de abracadeira
(duas metades):
polipropileno: com desenho por
dentro,com folga para tensao
Grupo: STAUFF 1D / DIN 1
D.E. Tubo ambos 6 mm

(=

E 1x Placa de cobertura
A

=]

1x Parafuso sextavado
Superficie:W3, zincado amarelo
Rosca: Métrica

1x Placa de cobertura
Superficie: W3, zincada amarela

1x Material de abracadeira
(duas metades):
polipropileno: com desenho por
dentro, com folga para tensao
Grupo: STAUFF 1D / DIN 1
D.E. Tubo ambos 6 mm.

1x Porca p/ trilho de montagem

A Superficie: W3, zincada amarela
e

Rosca: Métrica

W3 é o padrao para esse tipo de
instalacao.

=) W3 é o padrao para esse tipo de
W10 é o padrao para esse tipo de instalacao.
instalacao.
SM 106/06 PP GD-AS M W3 T 106/06 PP SI-AF M W3

.

Ry =
- 1x Parafuso de empilhamento

Superficie: W3, zincado amarelo
Rosca: Métrica

1x Placa de seguranca
Superficie: W3, zincada amarela

1x Material de abracadeira
(duas metades):
polipropileno: com desenho por
dentro, com folga para tensao
Grupo: STAUFF 1D / DIN 1
D.E. Tubo ambos 6 mm.

W3 é o padrao para esse tipo de
instalacao.

SP 106/06 PPH GD-AS M W10

1x Parafuso sextavado
Superficie:W3, Zincado amarelo
Rosca: Métrica

1x Placa de cobertura
Superficie: W3, Zincada amarela

1x Material de abracadeira
(duas metades): polipropileno:
liso por dentro sem folga para
tensao
Grupo: STAUFF 1D / DIN 1
D.E. Tubo ambos 6 mm.

1x Base de solda
Superficie: W2, fosfatizada
Rosca: Métrica

W10 é o padrao para esse tipo de
instalacao.

NOTAS SOBRE O USO DE
ADAPTADOR PARA TRILHO CRA

O ADAPTADOR PARA TRILHO Tipo CRA é préprio para os
seguintes trilhos:

UNISTRUT
P1000, P1000T, P1000V, P1000VT, P1001
P2000, P2000T
P 3003, P3003T, P3300V, P3300VT, P3301
P 4000, P4000T
P 5000, P5000T, P5001, P5500, P5500T, P 5501

STAUFF
SCS-048-1-PL, SCS-120-1-PL, SCS-048-1-GR, SCS-120-1-GR
(Consulte a pag. 56 para detalhes)

HALFEN
HM 41/41
HZA 41/22
HZM 41/41
HZM 41/22
HL 41/41, HL 41/B2

39




®
@STAUFF| Abracadeiras Abracadeiras Especiais/Acessorios

Abracadeiras Rl (Abragcadeiras com inserto de borracha)

SERIE STANDARD SERIE PESADA
-'Qé_ -'Qé_
Corpo de abracadeira 3 Inserto de borracha Corpo de abracadeira 3 Inserto de borracha
eD1— eD1—
D.E. Tubo Codigo para pedido D.E. Tubo Codigo para pedido
S_GreruUp[(:)F Gg]ﬁo oD QD1 Inserto Corpo de | Inserto borracha + SGFAUSgF Gémo @D QD1 Inserto Corpo de | Inserto borracha +
[mm] | [mm] | de borracha |Abragadeira/Corpo de Abragadeiral [mm] | [mm] | de borracha |Abragadeira|Corpo de Abragadeiral
6 RI 406 4 xxR 406 xxR 06 R14006 4SxxR | 4006 xxR
8 RI1408 4 xxR 408 xxR 08 RI14008 4SxxR | 4008 xxR
10 RI410 4 xxR 410 xxR 10 R14010 4SxxR| 4010 xxR
12 RI412 4 xxR 412 xxR 12 R14012 4SxxR| 4012 xxR
12,7 RlI412,7 | 4xxR 412,7 xxR 12,7 R14012,7 | 4SxxR | 4012,7 xxR
4 4 14 25 Rl 414 4 xxR 414 xxR 4S 2 14 25 R14014 4SxxR| 4014 xxR
15 Rl 415 4 xxR 415 xxR 15 RI14015 4SxxR| 4015 xxR
16 RI 416 4 xxR 416 xxR 16 RI 4016 4SxxR| 4016 xxR
17,2 RI417,2 | 4xxR 417,2 xxR 17,2 R14017,2 | 4SxxR | 4017,2xxR
18 R1418 4 xxR 418 xxR 18 R14018 4SxxR| 4018 xxR
19 RI419 4 xxR 419 xxR 19 R14019 4SxxR| 4019 xxR
20 RI1620 6 xxR 620 xxR 20 R15020 5SxxR | 5020 xxR
21,3 RI621,3 | 6 xxR 621,3 xxR 21,3 R15021,3 | 5SxxR | 5021,3 xxR
22 Rl 622 6 xxR 622 xxR 22 R15022 58S xxR | 5022 xxR
6 6 25 3 RI 625 6 xxR 625 xxR 58 3 25 38 RI1 5025 5SxxR| 5025 xxR
26,9 RI626,9 | 6xxR 626,9 xxR 26,9 R15026,9 | 5SxxR | 5026,9 xxR
28 RI1 628 6 xxR 628 xxR 28 R15028 5SxxR | 5028 xxR
30 RI1630 6 xxR 630 xxR 30 RI1 5030 5SxxR | 5030 xxR
32 RI1632 6 xxR 632 xxR 32 R15032 58S xxR | 5032 xxR
Outros didmetros sob encomenda 32 RI6032 | 6SxxR| 6032 xxR
33,7 R16033,7 | 6SxxR | 6033,7 xxR
35 RI 6035 6SxxR| 6035 xxR
38,7 R16038,7 | 6S xxR | 6038,7 xxR
40 RI1 6040 6SxxR | 6040 xxR
6S 4 42 64 R16042 6SxxR | 6042 xxR
45,5 R16045,5 | 6SxxR | 6045,5xxR
48 R16048 6SxxR | 6048 xxR
Corpo de abragadeira Material XX 51 RI6051 | 6SxxR 6051 xxR
53,4 R16053,4 | 6SxxR | 6053,4 xxR
Polipropileno PP 56,4 R16056,4 | 6S xxR | 6056,4 xxR
Poliamida PA 55 R17055 7SxxR | 7055 xxR
57 RI1 7057 7SxxR | 7057 xxR
60 R17060 7SxxR | 7060 xxR
. 7S 5 65 88 R17065 7SxxR| 7065 xxR
Inserto de Borracha Material 70 RI 7070 7SxxR| 7070 xxR
N j 72 RI7072 |7SxxR| 7072 xxR
elastomero termoplastico (TPE) 76 RI 7076 7SxxR| 7076 xxR
8s 6 80 114 RI1 8080 8SxxR| 8080 xxR
Inserto de elastémero Propriedades do material 88,9 R18088,9 | 8SxxR | 8088,9 xxR
Propriedades mecanicas Outros diametros disponiveis sob consulta
Dureza Shore: 70 A
Médulo de elasticidade: 0,97 g/lcm=
Tenséao de tragéo 3,3 N/mm= (de acordo com ISO 37)
Propriedades térmicas
Resisténcia de temperatura:| -40°C - +125°C
Propriedades quimicas
acidos fracos, solventes,ben- | consistente
zina, 6leos minerais, alcool, condicionalmente consistente
outros oleos, agua do mar consistente
Atencao!
A relagéo entre o D.E. do tubo e o tamanho da abracadeira Rl, ndo combina Para as dimensdes dos corpos de abragadeira. favor consultar as tabelas
com a da série standard (tanto com desenho por dentro e lisa por dentro). das séries standard, pesada e dupla pesada, respectivamente

40



®
ElSTAUFF|

Série Pesada - Desenho Duplo

Abracadeiras

Abracadeiras Especiais / Acessorios

MA_TERI_AL E DESENHO DE CORPO CORPO DE ABRACADEIRA BASE DE SOLDA PLACA DE PARAFUSO
Polipropileno, desenho por dentro PP COMPOSTO POR 2 METADES COBERTURA SEXTAVADO
com folga para tenséo SPAD DPAD AS
Poliamida, desenho por dentro, PA DINEN SO
com folga para tenséo 4014 / 4017
) (DIN 931/933)
MATERIAL E ACABAMENTO DE SUPERFICIE
DAS PARTES METALICAS
Aco carbono St37, sem tratamento wi1
Aco carbono St37, fosfatizado w2
Aco carbono St37, zincado amarelo w3
Aco inox A2 - w4
1.4301/1.4305 (AISI304)
Aco inox A4 - W5
1.4401/1.4571 (AISI316/316Ti) ’@ @ (=)
TIPO DE ROSCA g
Rosca métrica M E:@ ; =]
Rosca UNC u L = 8
MATERIAL E ACABAMENTO DE SUPERFICIE VEJA IDENTIFICAGAO w1 w3
(ENTREGA PADRAO/ DETALHES ACIMA) DE COMPONENTES
CODIGO PARA PEDIDO Fek ko, Kk ok kK KKk SPAD k% % %% DPAD %% %% AS k% % kk
i e |4 Yoo YYYY Y vy Y vy
m o o s 2ES F= S 3% oEg @ Tz 36 ofs U T8 oFs g Ux
5 |e2E|ciz|e §| BB- 8 o 23fg of = Speok  Th2pdedd
o 'D_‘JI-IJN EI-IJN g = oN X s j={=] o ggo o g9 o
g (LS |uB8sS|z298 | E Z = == 2% 2 == 2
Z |25 |S535 |48s 3 = g £ g E g £
o oOF Q QF Q OFw = = =
19/19 %fs /% 4019/19 * %
20/20 4020/20 * %
21,3/21,3 2/ 2 4021,3/21,3 * %
4S-D SPAD 4S * %% DPAD 4S8 * % AS 4S M * %
22/22 Is 17l 4022/22 % % (M10 x 60)
25,4/254| 1/1 4025,4/25,5 % %
26,9/26,9 3a ] 4026,9/26,9 * %
32/32 |1/ 1's 5032/32 % ¥
33,7/33,7 1/1 5033,7/33,7 %%
58-D 38/38 |1'2/1') 5038/38 * % SPAD 58 * %% DPAD 58 * % AS 58S M * %
40/40 5040/40 %% (M10x70)
42/42 1Ya /1 5042/42 % %
5
2 2 |3 I
THHE :
TR o o =
t |BSg|Eds |2 3 0.
< wg s wg s <
% o2 W |o= @ 2 & G
o Cuw o | FW o | = Al .
o howo|Gho o waBo
2 |85 285 |=%=
G 5P o |SP e | oRPm L2 | L3 | H1| H2 aqug L1 |L2| B| S| H|@D| L1 |L2| B | S |@D GxL
19/19 %fs [ %
20/20
1 1
4S-D 2L el 11590 | 45| 48 | 24 | 30 (130/90 30| 8 |8,5 115/90 | 30| 8 | 11 M10 x 60
22/22 Is 17l
25,4/254| 1/1
26,9/26,9 %fs | %s
32/32 | 1'/s/1'a
33,7/33,7 1/1
58-D 38/38 |1':/1: 1441120 | 60 | 60 | 30 | 30 |160/120/ 30| 8 |8,5 1441120| 30 | 8 | 11 M10 x 70
40/40
42/42 1/ 1a

41




®
@STAUFF| Abracadeiras Abracadeiras Especiais/Acessorios

Bases para solda alongadas, em "U", em "L"

Grupo 3S - 9S Grupo 10S - 12S

v )

i

e
B

ol =
BASES DE LDA EM "L" BASES DE LDA ALONGADAS PARA ABRACADEIRA
TIPO WSP DUPLA

TIPO SPAS/DUEB

BASES DE SOLDA EM "U ABRACADEIRAS PARA AGRICULTURA
TIPO BSP TIPO AG (Ver Pag. 52)

» 2
o

SERIE ALTA LIMPEZA

CORPOS DE ABRACADEIRA E ACESSORIOS DE MONTAGEM

ESPECIAIS PARA APLICACOES DE PROCESSO/BIOTECNOLO-
GIA/ALIMENTOS (Ver Pag. 50 a 51)

ARRUELAS DE SEGURANCA
TIPO SI-6,4 DIN 463 W3

CONSULTE A STAUFF PARA MAIS DETALHES.

42



®
@STAUFF| Abracadeiras Especiais/Acessorios

Abracadeiras para chaves de proximidade e cabos elétricos

Para chaves de proximidade de
acordo com DIN EN 60947-5-2 ou
similar

Chave de proximidade - Construcéao
Circular

Diametro de 30 mm - fixado com
abracadeira de Grupo 4 Série
padrao montada em trilho de mon-
tagem com parafusos para trilho
hexagonais. Afrouxar os parafusos
permite o ajuste da posi¢éo horizon-
tal e axial.

Para chaves de proximidade de
acordo com DIN EN 60947-5-2 ou
similar

Chave de proximidade - Construgao
Retangular

Quadrado de 40 mm - fixada com
abracadeira de Grupo 5 Série
padrao montada em trilho de mon-
tagem com parafusos para trilho
hexagonais. Afrouxar os parafusos
permite o ajuste da posi¢éo horizon-
tal e axial.

Para abracadeiras de cabos elétricos:
Abracadeiras ovais STAUFF

Grupo 6 Série Standard para diametros
de cabo entre 20 e 50 mm. Grupo 6
Série Standard para diametros de cabo
entre 40 e 72 mm.

Tipos de parafuso:

SERIE STANDARD Parafuso sextava-
do externo junto com placa de cobertu-
ra Parafuso sextavado interno com
arruela. Parafuso tipo fenda.

SERIE PESADA Parafuso sextavado
junto com placa de cobertura Para
diametros de cabo que variam, sé pre-

cisa alterar o comprimento do parafuso.

Abracadeiras para sapata para linhas de suprimento cilindricas (Série ZR)

Material Termoplastico
Elastomero (TPE)

Dureza Shore: 755 A

Cor: Preto (Padrao)

Cddigo pedido: ZR 518

Diametro Externo Dimensoées de tira
de Tubos de Aco
em mm em mm
QD1 @oD2 Comprimento|Largura
10- 22 50- 70 196 - 254 13
10- 22 60 - 80 225 - 284 e
10- 22 70 - 90 254 - 314 13
10- 22 80 - 105 284 - 359 e
10- 22 90 - 120 314 - 404 13
10- 22 105 - 140 359 - 464 13
10- 22 125 - 160 419 - 525 13
10- 22 145 - 180 479 - 586 13
10- 22 165 - 200 540 - 647 13

Tira de aco n&o inclusa na entrega.

Abracadeiras para sapata personalizadas de acordo com as especifica¢gdes do cliente ou com base nos aprimoramentos de

STAUFF sob consulta.

23

I
e ==1]
1

43



®
@STAUFF| Abracadeiras Especiais/Acessorios

Adaptador de juncao e abracadeiras para tubo de freio de caminhao.

Abracadeiras p/ adaptador de juncéao
(conexao de aco)

Abracadeira p/ caminhao Tipo TC para tubos de

SERIE STANDARD Escalas de
tamanho:
Para uso com Hydro- Craft® 1/4" a 7/8"
Adaptador de juncdo macho - Adaptador de jungao fémea
Série B - Série BSAE Notas
Tubo - Adaptador de jun¢cdo macho - Série BFM Material: Cor
_Vedalgao de face de O-Ring - Série FB Adaptador de PP: Verde
jungado macho
Série LFB
3TC % 2TC
2 Grupo Série
Codigo STAUFF Hydro-Craft® _Cédigo [fam. de Tubo D] _Codigo _
4BA10PP 4 10 2TC064PP 1/4" 2TC064
P 2 i 2TC095PP 3/8" 2TC095
2TC127PP 172" 2TC127
DIMENSOES 2TC160PP 5/8" 2TC160
GRUPO[——2 i B — c — D 2TC190PP | 34" 21C1%0
BO 2TC222PP 7/8" 2TC222
4 |40 1.57|40 1.57)58 2.28 |30
5 59 32|52 .05 69 572 30 3TC064PP 1/4" 3TC064
7 |93 3.66|94 370|118 7.65 |30 3TC095PP 3/8" 3TC095
3TC127PP 172" 3TC127
3TC160PP 5/8" 3TC160 - 8998 "
3TC190PP 3/8" 3TC190 | —t
3TC222PP 7/8" 3TC222 'T’f}'—' _
%1 / [t}
O conjunto completo tem 2 metades ,i\\*o ! o
plasticas e 1ou 2 parafusos e 1 ou 2 & ’ 2
porcas. e
| Parafuso ]
M6
Vo]
i : [ N
Nanll
| | j l | l |
el S
| t Lol ! #10-24
l 1 ' PARAFUSO
i ! i OLHAL
STAUFF
— —Moda In US: - a
Gr. 4
3.94", 100
N |/
[ [
L=
C
o |

#10-24 PARAFUSO

1.36", 345 | OLHAL

44




®
STAUFFE Base de Solda Multipla

Para abracadeiras da série Standard, Grupos 2 e 5

Exemplos de montagem

Corpo de abracadeira

oD oD - .
Grupo mm pol Codigo para pedido oD s6 para Grupo 5
A &rea hachurada indica um 13 L 5108 ::
rebaixamento fechado por um filme 1 510
plastico que pode ser encaixado ao 127 12 (2107 ++ - 7T
ser montado. 2 135 2135 E I 1 |
14 214+ »
15 215+ ™\
16 5/8 216 ** T —
17,2 217,2 * ’ / ’
18 218 *+ £
20 520« - MGR | r1Tn |
21,3 7/8 |521,3* - MGR ! 1
22 522+ - MGR
23 523 »* - MGR
25 525+ - MGR (L3) (L3)
25,4 1 |525,4 + - MGR
26,9 526,9 * - MGR L2
5 28 528 « - MGR
30 530 ** - MGR
32  11/4| 532+ - MGR L1
33,7 533,7 ** - MGR
35 535 * - MGR
38 1172 538 »* - MGR
40 540 *+ - MGR
w0 542+ - MGR Grupo L1 L2 L3 H S
2 42 26 - 33 0,4
* = Corpo de abragadeira: PP Polipropileno PA Poliamida
5 71 52 26 58 0,8
Outros materiais /didmetros sob consulta.
Todas as dimensdes em mm.
Base de solda multipla
E | ido:
xemplo de pedido 3 e @12
it
<
o
3 DR
M6
L3 L3+ L3 L3~ L3
L4
RAP-MGR| |25///312]
Todas as dimensGes em mm N° de porcas de solda | L3 | L4
Codigo material (St37, sem
foaige material ( RAP-MGR 25/156 6 156
Rosca métrica RAP-MGR 25/234 9 234
) RAP-MGR 25/254 10 254
Comprimento de base de solda (em mm) RAP-MGR 25/312 12 26 | 312
Grupo 2 e 5 RAP-MGR 25/390 15 390
Base de solda mdiltipla RAP-MGR 25/520 20 520

45



®
@STAUFF| Abracadeira Anticorrosiva PPAC

Na maioria dos paises industriais, as abragadeiras STAUFF significam a facil e rapida instalagéo de tubos e mangueiras, bem
com um layout limpo e distinto.

As fungdes redutoras de vibragdes e ruidos séo apreciadas como importante fator da preservacédo ambiental.

Além das sofisticagdes técnicas das abragadeiras STAUFF, da entrega e do pronto atendimento sem iguais, até se tratando de
produtos especiais, as abragadeiras STAUFF sdo também as mais econdmicas em termos de instalagéo.

As abragadeiras anticorrosivas STAUFF, feitas com o inovador PPAC |, reduzem a corroséao intersticial nos tubos e nas linhas
quando fixados com essas abragadeiras.

Essa capacidade foi testada com sucesso e confirmada em ensaios em camaras de nevoeiro salino, em conformidade com as
normas DIN 50012 e ASTM B117 bem como em estudos internos SO, .

De acordo com os resultados desses trés experimentos, as abragadeiras feitas com PPAC proporcionam uma excelente protegao
contra a corrosdo para tubos e linhas.

Isso melhora consideravelmente a maxima vida util das tubulagdes mesmo em condigbes duras e quase criticas. Devido a isso,
0 uso de abragadeiras de PPAC diminuira paralelamente os seus custos de manutengéo.

A imagem acima do lado esquerdo mostra uma parte de um tubo e aco inox apertado nesse ponto com uma abracadeira
STAUFF feita com um material PP padrédo. O tubo foi inteiramente exposto a um procedimento de ensaio SO2 de cinco ciclos.
Como se pode ver, a corrosao intersticial resultante no ponto de fixagcdo do tubo continua visivel.

A segunda imagem do lado direito aponta para outro lugar da mesma linha com um tubo de aco inox, nesse local o tubo foi
montado com uma abracadeira STAUFF feita com PPAC. Na verdade, também foi submetido a um procedimento interno de
ensaioSO, de cinco ciclos N&o apareceu nenhuma corroséo intersticial durante o ensaio.

46



®
@STAUFF| Abracadeira Anticorrosiva PPAC

Série Standard

Grupo Grupo g do tubo J do tubo Caodigo para pedido
STAUFF DIN 3015 em mm em pol Corpo da Abracadeira (composto por 2 metades)
6,4 1/4 106,4a PP-ACHV
1A 1 8 5/16 108a PP-ACHV
9,5 3/8 109,5a PP-ACHV
10 110a PP-ACHV
12 112a PP-ACHV
12,7 1/2 212,7 PP-ACHV
2 2 16 5,8 216 PP-ACHV
19 3/4 319 PP-ACHV
3 3 22 7/8 322 PP-ACHV
25,4 1 3254 PP-ACHV
Série Dupla
Grupo Grupo J do tubo J do tubo Caodigo para pedido
STAUFF DIN 3015 em mm em pol Corpo da Abracadeira (composto por 2 metades)
6,4 1/4 106,4/06,4 PP-ACHV
1D 1 8 5/16 108/08 PP-ACHV
9,5 3/8 109,5/09,5 PP-ACHV
10 110/10 PP-ACHV
12 112/12 PP-ACHV
2D 2 12,7 1/2 212,7/12,7 PP-ACHV
16 5,8 216/16 PP-ACHV
19 3/4 319/19 PP-ACHV
3D 3 22 7/8 322/22 PP-ACHV
25,4 1 325,4/25,4 PP-ACHV
Notas
Outros didmetros sob consulta. As dimensdes do corpo de uma abragadeira de PPAC sé&o iguais as do corpo de uma
abracadeira PP de acordo com DIN 3015. Por isso, todas as partes metdlicas padréo (placas de cobertura, porcas,
bases de solda, etc.) sdo compativeis e podem ser utilizadas para a instalagcao de corpos de abragadeiras. Recomendamos
0 uso de suportes de ago inox.

Propriedades do material

Propriedade do material Método de Unidade Valor
Ensaio
Dichte Densidade ISO 1133 g/cms 0,908
Biegemodul Moddulo de Flexao ISO 178 MPa 1170
Zug-E-Modul Mddulo-E-Tenséo ISO 527-2 MPa 1170
Dehngrenze Resisténcia ao escoamento ISO 527-2 MPA 26
Dehngrenze Resisténcia a deformacgdo ISO 527-2 %o 7,9
Streckspannung / Zugfestigkeit Carga de ruptura ISO 527-2 MPa 14,1
Kerbschlagzéhigkeit bei 23°C Entalhe de choque Izod a 23°C | 1ISO 180/1A kd/mz2 6,1
Kerbschlagzéhigkeit bei 0°C Entalhe de choque Izod a 0°C ISO 180/1A kd/mz 4,5
Kerbschlagzahigkeit bei -20°C Entalhe de choque Izod a -20°C | 1ISO 180/1A KJ/m2 3,6
Kugeldruckharte Dureza entalhe esférico ISO 2039 MPa 57
Erweichungstemperatur Vicat 10 N Temper. de amolecimento Vicat 10 N | ISO 306A °C 149
Warmeformbesténdigkeit HDT 0,45 Mpa Tempe. de distorséo pelo calor. HDT 0,45 Mpa| 1SO 75B °C 72,5

Os detalhes indicados s&o valores aproximativos e servem tao somente como referéncias, nao obrigatorias, também no que diz
respeito a possivel prote¢é@o de terceiros, e eles ndo isentam o usuario de sua prépria analise do carater adequado dos

produtos que entregamos. Assim sendo, esses valores s6 podem ser utilizados dentro de certos limites ais fins de construgdo.
Dado que ndo acompanhamos as aplicagdes desses produtos, o usuario é o Unico e exclusivo responsavel. Nem precisamos
dizer que garantimos a total qualidade dos nossos produtos em conformidade com as nossas condi¢cdes gerais de venda e entre-

ga.

47



®
@STAUFF| Abracadeiras em PA-VO0 - Corpo em Material Chama Retardante

STAUFF oferece abragadeiras com o corpo moldado em material PA-VO (nylon) para clientes que precisem de um alto
nivel de seguranca no que diz respeito a chama e fumaga. Disponiveis sob encomenda para aplicagbes OEM, Mobil,
Industrial, Quimica, Petroquimica, Siderurgia, Papel e Celulose, Automobilistica, etc.

Principais caracteristicas:

« Poliamida 66/6, disponivel em cinza e preto
 Registrado como UL94; teste de queima vertical
« Critério 94 V-0 :

»tempo de queima : <10 s

- tempo total de queima : <50s

* sem pingos de chamas
» Temperatura Operacional Maxima :

=> 200 °C por algumas horas
» Temperatura de derretimento, DSC de acordo com ISO/IEC 3146: 243 °C

- Classificacao de acérdo com NF F 16-101 =13/ F2
- Alta for¢a de impacto

- Boa resisténcia a exposicao a condigcbes climéticas
 Boa resisténcia quimica

» Exemplos de aplicagéo :

- trens e carros de metrd, construcdes de tuneis...

Consulte diametros disponiveis ou lote de fabricagcdo nos modelos Standard, Dupla e Pesada.

48



®
@STAUFF| Abracadeiras PPDA - Novo material fire-safe

PPDA : o material desenvolvido para sistemas

de defesa e que proporcionam uma maior seguranca
a

todos os setores

Sem halogénio

Baixa toxicidade Defstan 02 /713 - 3.6

Pouca fumaca Defstan 02 /711 - 6.4

Taxa de oxigénio BSEN ISO 4589 Pt 2 - 32%
Vida atil operacional por vinte anos a 90°
Inflamabilidade BSEN ISO 4589 Pt 3 - 250%

indice de temperatura

Plastico fire-safe

Versatilidade das abracadeiras Stauff

Declaracao para aplicacao de Tipo 45
STGMT1 avaliou os materiais indicados abaixo e confirma o que segue:

Classificagdo (-¢oes) incéndio que sera (-do) entrada(s) em Def Stan 07-247 em seu devido tempo
Folha 31 — Abracgadeiras Stauff para tubo plastico PP -DA de Stauff UK. Categoria de avaliacéo B

* Para maiores informagdes, consulte a Stauff.

49



®
@STAUFF| Abracadeiras - Série Alta Limpeza

Para uso em Processos e Aplicacdes na Industria Alimenticia e Farmacéutica

Caracteristicas

+ Superficie lisa para limpeza
+ Material do corpo : Polipropileno (PP-Azul)
Santoprene (SA-Natural)
* Partes metélicas - Ac¢o Inox 304
+ Desenho modular para multiplas configuracdes de
montagem
+ Santoprene (SA) é aprovado pelo FDA

Abracadeiras ALTA LIMPEZA - Cédigo dos Componentes

GRUPO cODIGO DIMENSOES
L c

3 SP3-304 1.97 1.30

T c i 6 SP6-304 3.38 2.60
Tlo-—- @ ' -

BASE PARA SOLDA SIMPLES (SP)\L1 /4=320 THD 7L SP7L-304 5.00 4.25

. 3 SP3-304 2.75 1.30

|—1/4-20 THD

Sﬂ L
T 6 SP6-304 4.88 2.60

BASECOMABA(SPY) ./ » 316 siore 7L SP7L-304 6.50 4.25

‘ i 3/6 TDP3-304 3.38 2.60

i @_@_@\_@J _éﬂ' 6/7 TDP6-304 5.00 4.25

BASE DE TRANSFERENCIA (TDP)\—m 20 THD 7L/3 TDP7L-304 5.00 4.25

3 SP3-304 1.89 1.30

T ﬁ%ﬂ ‘EH’ 6 SP6-304 3.38 2.60

PLACA GIRATORIA )™~ 3/8-16 THD 7L SP7L-304 5.00 4.25
1/4-20 THD 3 ASDP3-304 1.50 -
@ 6 ASDP6-304 2.75 :
PARAFUSO SE‘X'I'AV—ADO(-I‘-\SDP) 7L ASDP7L-304 4.50 -

3 SHP3-304 1.89 1.30

| —3/8-16 THD

o ; 6 SHP6-304 3.38 2.60
Tl -O&] ' '

PLACA DE PENDURAR (SHP) \_ 7L SHP7L-304 5.00 4.25

1/4-20 THD

50



®
@STAUFF| Abracadeiras - Série “Alta Limpeza”

Abracadeiras ALTA LIMPEZA - Cédigo dos Corpos

]

GRUPO| TAMANHO | D.E. pol H L | POLIPROPILENO| SANTOPRENE
3 14T 0.25 3064 PPC 3064 SAC
3/8" T 0.375 3095 PPC 3095 SAC

12" T 0.50 1.40” | 1.96” 3127 PPC 3127 SAC

34" T 0.75 3190 PPC 3190 SAC

1/2” P 0.84 3213 PPC 3213 SAC

17T 1.00 3254 PPC 3254 SAC

6 17"T 1.00 6254 PPC 6254 SAC
34" p 1.05 6266 PPC | 6266 SAC

17p 1.315 2.53” | 3.38” 6334 PPC 6334 SAC

1T 1.50 6381 PPC | 6381 SAC

11, P 1.90 6483 PPC 6483 SAC

17T 2.00 6508 PPC | 6508 SAC

7L T 2.00 7508 LPPC | 7508 LSAC
2, T 2.50 4.26” | 5.04” | 7635LPPC | 7635 LSAC

3T 3.00 7762 LPPC | 7762 LSAC

Outros didametros e materiais disponiveis sob consulta.

—

rosca 1/4” - 20

PORCA HEXAGONAL PARA TRILHO (SM)

rosca 3/8” - 16—;

PORCA TRAVAMENTO (SLN)

2-3/4

- i

PLACA DE MONTAGEM NO TETO (SCP)

%

rosca 3/8” - 16

~
Comprimento
76 padréo: ‘
. . 1ou2m
— o —

TRILHO DE MONTAGEM (TS11)

/‘3/8—16 THD

| EEae 7

= s ]

BARRA ROSQUEADA (THR-6)

Comprimento padrao 1,8m
ou cortado sob medida

GRUPO cODIGO DIMENSOES
L C
i : i DP3-304 1.89 1.30
TE S DP6-304 3.38 2.60
ol &
PLACA DE COBERTURA (DP) - furo de 9/32” 7L DP7L-304 5.00 4.25
f——— 3 SIG3-304 1.85 -
PLACA DE SEGURANCA (SIG) 7L SIG7L-304 5.00 -
rosca 1/47-20 AF3-304 1.73 -
(9) AF6-304 2.87 -
PARAFUSO DE ELMPILHAMENTO (AF) 7L AF7L-304 4.57 -

Nota: Roscas métricas disponiveis sob consulta.

51




®
@STAUFF| Abracadeiras Especiais / Acessorios

Abracadeiras Série Dupla para tubos e mangueiras

Abracadeiras Série AG
» 2 tamanhos, AG2 para 1/8"-5/8", AG3 para 1/4" até 1"

* Fixagé@o direta na méaquina

» Material: Polipropileno preto

- Faixa de temperatura: -30°C a 90°C

» Vendido em embalagens de 10 pecgas
» Pode ser empilhada

» O desenho em V permite uma faixa de Tamanhos para serem fixados com uma

Abracadeira

« Proprio para parafuso 3/8"

Corpo de - 862 AG3
Abracadeira Min Max Min Max
mm pol |[mm pol [mm ol [mm pol
Ranhuraem V (4 71615 5/8|7 1/4|20 3/4
Ranhura raio (3 1/8[10 3/8|4 1/4|25 1

—

1.25 [31.7]

1.25 [31.7]

2x R0.19 [R4.8]

; |

I
0.63 {eo - ‘ 0.98 Liol i !
. ; .0] 0.24 [6.0] ; ! 1

‘Rz.zs [57.5] —=]

0.75 [19.0]

* 0.43 [11.0] x 0.55 [14.0] SLOT THRU

1.36 [34.5]

1.36 [34.5] ‘«

2x R0.49 [R12.4]

’—72.45 [ez.o]H‘

0.43 [11.0] x 0.55 [14.0] SLOT THRU

Abracadeiras compactas Série Dupla

« Para suportar dois tubos com o0 mesmo diametro
« Instalagao de baixo perfil
« Proprio para aplicagbes OEM
» Corpo de polipropileno

» Material de aco carbono
« Consultar a Stauff se precisar de aco inox

Corpo de abracadeira Base de solda Placa de Parafuso
Tamanho Cadigo w2 cobertura W3 w3

6mm x 6mm
1/4" T x 1/4" T | DS 1064/064PP

6mmx6mm | DS 1080/080PP SPDSH USDSH1 ASDSH
3/8" T x 3/8" T | DS 1095/095PP
1/8" P x 1/8" P | DS 1102/102PP

l~—1.40 [35.5]
0.79 [20.0] —0.98 [25.0]|——
[T
- f
1.18 [30.0] -t -Ht- 0.98 [25.0] 1.18 [30.0] —= NVZ2E |
l 0.59 [15.0]
"@D1” |—1.46 [37.0]—l t —l 1.18 [30.0] |—

52




®
@STAUFF| Abracadeiras Amortecedoras - Tubos e Mangueiras

Tamanhos 1/4" até 6"

Os conjuntos de abragadeira amortecedora das séries STC e SPC sao
desenhados para sua montagem direta sobre trilho de 1.5/8” Essas
abracadeiras séo bem adaptadas para aplicagdes em circuitos hidraulicos,
desde equipamentos moveis até industriais.

As abracadeiras amortecedoras Stauff podem ser dimensionadas para
tubos e mangueiras e permitem:

* um menor espaco de montagem horizontal

» A eliminacao de parafuso de ombreira proporciona uma maior
flexibilidade para fixar tubos e mangueiras.

» Reduz choques e vibragbes enquanto previne contra corrosao.
» Facilidade de instalacéo e possibilidade de alteragdes.
+ Intercambiavel com ZSI, Unistrut, Hydro-Craft® e outros.

INSTALACAO TiPICA

Materiais de Construcéo
Metades de abracadeira — Ac¢o carbono com bricromatizado amarelo, uma metade de abracadeira com pino roscado.
Parafuso de travamento com inserto de nylon.

Sapata — Elastdmero termoplastico com 50 Shore de dureza (D) e uma temperatura operacional de -35°C até 135°C. O
material amortecedor é compativel com a maioria dos 6leos, produtos quimicos e solventes quimicos.

Trilho: Série SCS - Perfil simples com altura de 1"

Material: Aco carbono

Acabamento: W1, sem tratamento

Peso: 2,3 Kg por metro "
Comprimento: 1,22 mts a 3,05 mts

Nota: Consultar a Stauff para outros perfis de trilho l

Outros tratamentos disponiveis sob consulta

1" T

A

53



®
@STAUFF| Abracadeiras Amortecedoras - Tubos e Mangueiras

Tamanhos 1/4" até 6"

TUBO STANDARD TUBO SCHEDULE -
SERIE STC SERIE SPC DIMENSOES EM POLEGADAS
Tubo Conjunto Diametro Conjunto Embalagem Dim Dim Dim Dim Dim Rosca UNC
Aco Cédigo Nominal Cédigo A B* C D E Tamanho
1/4" STC 025-24 0.25 0.62 0.22 1.11 0.08 1/4-20
3/8" STC 037-24 0.37 0.75 0.28 1.24 0.08 1/4-20
1/2" STC 050-24 0.50 0.87 0.34 1.36 0.08 1/4-20
1/4" SPC 025-24 0.54 0.91 0.36 1.41 0.08 1/4-20
5/8" STC 062-24 24/Caixa 0.62 1.00 0.41 1.50 0.08 1/4-20
3/8" SPC 037-24 0.67 1.07 0.45 1.59 0.08 1/4-20
3/4" STC 075-24 0.75 1.33 0.53 1.78 0.08 1/4-20
1/2" SPC 050-24 0.84 1.45 0.59 1.91 0.08 1/4-20
7/8" STC 087-24 0.87 1.45 0.58 1.91 0.08 1/4-20
1" STC 100-12 1.00 1.66 0.66 2.03 0.11 1/4-20
3/4" SPC 075-12 1.05 1.79 0.72 2.16 0.11 1/4-20
1" STC 125-12 1.25 1.92 0.78 2.30 0.11 1/4-20
1" SPC 100-12 1.31 2.22 0.91 2.75 0.12 5/16-18
17" STC 150-12 12/Caixa 1.50 2.22 0.91 2.75 0.12 5/16-18
14" SPC 125-12 1.66 2.47 1.03 3.03 0.12 5/16-18
1" SPC 150-12 1.90 2.47 1.16 3.28 0.12 5/16-18
2" STC 200-12 2.00 2.72 1.16 3.28 0.12 5/16-18
2" SPC 200 2.37 3.22 1.41 3.78 0.12 5/16-18
2" STC 250 2.50 3.47 1.53 4.03 0.12 5/16-18
21" SPC 250 2.87 3.72 1.66 4.27 0.12 5/16-18
3" STC 300 3.00 3.97 1.78 4.52 0.12 5/16-18
3" SPC 300 3.50 4.36 1.97 4.91 0.12 3/8-16
3" SPC 350 1/Saco 4.00 4.97 2.28 5.53 0.12 3/8-16
4" SPC 400 4.50 5.47 2.53 6.03 0.12 3/8-16
5" SPC 500 5.56 6.47 3.03 7.03 0.14 3/8-16
6" SPC 600 6.62 7.47 3.53 8.03 0.14 3/8-16
SN . . ~ Rosca
Minimo exigido para instalacao /

B
l

B*———I—J—_E

NOTA: Para mangueiras e outros tipos de linha, medir o diametro externo e selecionar a Dimensao “A” mais
préoxima.

54



®
ElSTAUFF|

LISTA DE INTERCAMBIAVEIS - TUBO

Tamanhos 1/4" até 6"

Abracadeiras Amortecedoras - Tubos e Mangueiras

TUBO STAUF[: ZSl/ UNIS'(RUT HYCON/ HYDAC HYDRA - ZpRB HYDRO -CF}AFT
POL D.E. CONJ. COD. CONJ. COD. CONJ. COD. CONJ. COD. CONJ. COD.
1/4" STC 025 004T008 H004T008 100025 WS - 04
3/8" STC 037 006T010 HO06TO10 100037 WS - 06
1/2" STC 050 008T012 HO008T012 100050 WS - 08
5/8" STC 062 010T014 HO10TO14 100062 WS - 10
3/4" STC 075 0127016 HO012T016 100075 WS - 12
7/8" STC 087 014T018 HO014T018 100087 WS - 14
1™ STC 100 016T020 HO016T020 100100 WS - 16
17" STC 125 020T024 H020T024 100125 WS - 20
1" STC 150 024N028 H024N028 100150 WS - 24
2" STC 200 032N036 HO32N036 100200 WS - 32
214" STC 250 040N046 HO040N046 100251 WS - 40
3" STC 300 050N054 HO50N054 100300 WS - 48
LISTA DE INTERCAMBIAVEIS - TUBO
TUBO STAUF[: ZSl/ UNIS'I:RUT HYCON/ HYDAC HYDRA - ZpRB HYDRO -CBAFT
POL D.E. CONJ. COD. CONJ. COD. CONJ. COD. CONJ. COD. CONUJ. COD.
1/4" SPC 025 009NO012 HOO09NO012 200025 WS - 04P
3/8" SPC 037 011N014 HO11NO041 200037 WS - 06P
1/2" SPC 050 014N018 HO14N018 200050 WS - 08P
3/4" SPC 075 017N022 HO71N022 200075 WS - 12P
1™ SPC 100 021N026 H021N026 200100 WS - 16P
1" SPC 125 027N032 H027N032 200125 WS - 20P
1/" SPC 150 030N034 HO30N034 200150 WS - 24P
2" SPC 200 038N044 HO38N044 200200 WS - 32P
214" SPC 250 046N052 HO046N052 200250 WS - 40P
3" SPC 300 056N062 HO56N062 200300 WS - 48P
3" SPC 350 064N072 H064N072 200350 WS - 56P
4" SPC 400 072N080 HO72N080 200400 WS - 64P
5" SPC 500 089N096 HO89N096 200500 WS - 80P
6" SPC 600 106N114 H106N114 200600 WS - 96P

55




®
@STAUFF| Abracadeiras Amortecedoras - Tubos e Mangueiras

COMO PEDIR

Tamanhos 1/4" até 6"

Conjunto de abracadeira amortecedora

ABRACADEIRA

SERIE

TAMANHO CODIGO

STC -
SPC - Tubo Schedule D.N.

Tubo Standard D.E

Ver a pag 54

Determinar se a instalagédo é para tubo D.E ou SCH. e definir o
tamanho da linha a ser fixada. Uma marcacéo permite identi-
ficar as séries D.E ou SCH., o tamanho da abragadeira ou o
tamanho do inserto.

Exemplo:

A instalacdo pede um conjunto com D.E. de 1".
STC 100 (1,00" D.E. 25,4 mm)

A instalacao pede um conjunto Tubo nominal de 2"
SPC 200 (2,37" D.N. 60,3 mm)

Trilho Selecionar comprimento de 1,22 mts a 3,05 mts e
sem tratamento (W1). Padrao. Outros tratamentos
sob consulta.

SCS -1 —
048 - 1,22 mts PL- Sem tratamento
120 - 3,05mts PL- Sem tratamento
Aplicacoes

56

Equipamentos moéveis
Construcao

Agricultura

Mineracao

Transportes

Manutencao

Maquinas industriais
Méaquina-ferramenta

Prensas

Méaquinas de Injecéo
Fundicao

Esteiras e pontes rolantes



® Abracadeiras sob Medida - Versao Usinada
STAUFF

Personalizadas de acordo c/ especificagdes ou desenho do cliente ou com base nos aprimoramentos STAUFF.

VERSAO USINADA - (FLEXI - CLAMP)
Dimensdes e desenhos de ac. c/ especificagcdes do cliente.
Materiais: Plasticos, metais (polipropileno / ago carbono).
Outros materiais sob consulta.

&
B

Acessorios tais como bases de solda, placas de cobertura, parafusos bem como insertos de borracha
disponiveis sob consulta.

57



O} Abracadeiras personalizadas Flexi - Clamp
STAUFF| RBICRUERERGIEENE

Personalizadas de acordo c/ especificagcdes ou desenho do cliente ou com base nos aprimoramentos STAUFF.

VERSOES MOLDADAS POR INJECAO
Dimensbes max.: Comprimento 650 mm - Altura 80 mm - Largura 70 mm
Materiais: Polipropileno, Poliamida

Outros termoplasticos sob consulta.

Acessorios tais como bases de solda, placas de cobertura, parafusos bem como insertos de borracha
disponiveis sob consulta.

58



®
@STAUFF| Abracadeiras - Série Leve Tipo LB

Aplicacdes: Pneumaticos, Instrumentagcéo e tecnologia automotiva, industria de maquinas-ferramentas,

lubrificacao.
Tipo LB
eD2__ o, I
oD3 ( |
- . = _|_ I -
= —
e
a1
L2] | L3
T T
G Diam. Externo Diam. Nominal Material J
STRJpO Tubo ou Mangueira @ D1 Tubo L1 L2 L3 B H S oD2 oD3 |Abracadeir: Cor
UFF
mm pol pol XX
03,2 s
0,6 PP preto
1 22 9 6,5 12 10,5 2 6,8 7
06,4 s PA amarelo
0,8
09,5 3
10 s PP preto
2 27 11 7 16 15 2 6,8 7
11,1 PA amarelo
12
12,7 2
13,5 a
14
PP preto
3 15 34 15 7 20 22,5 2 6,8 7
PA amarelo
16 °/
17,2 3/
18
19 3a
20
21,3 fo PP preto
4 42 19 7 20 30 2 6,8 7
22 PA amarelo
25
25,4 1
CODIGO PARA PEDIDO
LB *%% xXx
L‘—l—b PP Polipropileno
PA Poliamida
= D.E. tubo @ D1 (mm)
»* Grupo STAUFF
QOutros termoplasticos e didametros sob encomenda

59



®
@STAUFF| Abracadeiras - Série Leve Tipo LBG | LBU

Aplicacdes: Pneumaticos, Instrumentagcéo e tecnologia automotiva, industria das maquinas-
ferramentas, lubrificagéo, ferramentas mecanicas.

Tipo LBG Tipo LBU
(diametros (diametros
iguais) diferentes) B
a4 -
L ; S—
W
aD1 Il || |eD2
— LE -
= L1 | L1 L
G Diametro externo Diametro Material J
STRJpO Tubo ou Mangueira @ D1/D2| Nominal tubo L1 L2 B H S oD3 oD4  |Abracadeir Cor
UFF
mm pol pol XX
03,2/03,2| s/ /s
06/06 PP preto
1 31 18 12 10,5 2 6,8 7
06,4/06,4 | '/s/ /s PA amarelo
08/08
09,5/09,5| °/s/°%s
10/10 e I /s PP preto
2 39 22 16 14,5 2 6,8 7
1,1/11,1 PA amarelo
12/12
12,712,7| 2/
13,5/13,5 Yol 'fa
14/14
PP preto
3 15/15 53 30 20 22,5 2 6,8 7
PA amarelo
16/16 5ls | °/s
17,2/17,2 %s | %fs
18/18
19/19 3a ] ®fa
20/20
21,3/21,3 ol e PP preto
4 70 38 20 30 2 6,8 7
22/22 PA amarelo
25/25
25,4/25,4| 1/1
CODIGO PARA PEDIDO
LBXx *%%/%% XX Tipo
[I— \_l_l—’
PP Polipropileno LBG Abracadeira Dupla p/ tubo para
PA Poliamida 2 diametros iguais
» D.E. Tubo @D2 (mm) LBU Abracadeira Dupla p/ tubo para 2
*D.E. Tubo @D1 (mm) diametros diferentes
* Grupo STAUFF
=BG didmetros iguais
LBU diametros diferentes
Outros termopléasticos e didametros sob encomenda

60



®
@STAUFF| Abracadeiras - Série Leve Tipo LN

Aplicacdes: Pneumaticos, Instrumentagéo e tecnologia automotiva, industria das maquinas-ferramentas,
lubrificacdo - Proprias também para cabos e mangueiras

Tipo LN

pD2 B

L3_

Diam. Externo Diam. Nominal Material
Tubo ou mangueira @ D1 Tubo L1 L2 L3 B H oD2 Abracadeira Cor

mm pol pol XX

06
1 06,4 s 22 9 7 14,5 13,5 6,8
08
08
09,5 s
2 10 s 27 11 7 14,5 18,5 6,8
12
12,7 s
10 s
12
12,7 s
3 13,5 s 33 15 7 14,5 235 6,8
14
15
16 e
14
15
16 o
17,2 s
4 18 40 19 7 14,5 30,5 6,8
19 S
20
21,3 a
22

Grupo
Stauff

PP verde
PA preto

PP verde
PA preto

PP verde
PA preto

PP verde
PA preto

CcODIGO PARA PEDIDO

LN **% xx

Li’- PP  Polipropileno
PA  Poliamida
> D.E. Tubo @D1 (mm)
= Grupo STAUFF

QOutros termoplasticos e didametros sob encomenda

61



®
ElSTAUFF|

Abracadeiras - Série Leve

Tipo LNGF | LNUF

Aplicacdes: Pneumaticos, Instrumentagéo e tecnologia automotiva, industria das maquinas-ferramentas,
lubrificacdo - Proprias também para cabos e mangueiras.
Tipo LNGF Tipo LNUF DPL
(diametros (diametros
iguais) diferentes)
#D3
T & !___-_ — L4 -
)
P\ & | =
; 5 :
*~. L1
&> ; | aD4
|
u__ %
Grupo Diam. Externo Diam. Nominal. Material Placa
STASFF Tubo ou Mang. @D1/D2 Tubo L1 L2 B H oD3 L4 B2 oD4 |Abracadeirg  Cor Cobertural
mm pol pol XX
06/06
PP verde
1 06,4/06,4| '/s/ /s 32 18 14,5 13,5 6,8 29,5 15,5 6,8 DPL1
PA preto
08/08
08/08
09,5/09,5| %/ /s
PP verde
2 10/10 Is /s 41 22 14,5 18,5 6,8 40 15,5 6,8 DPL2
PA preto
12/12
12,712,7| 2/ /.
10/10 fs /s
12/12
12,7/12,7| /21 /2
PP verde
3 13,5/13,5 Yol Vs 54 30 14,5 23,5 6,8 51 16 6,8 DPL3
PA preto
1414
15/15
16/16 /s | °s
14/14
15/15
16/16 55 [ %/s
17,2117,2 s /| %s
PP verde
4 18/18 70 38 14,5 30,5 6,8 63,5 16 6,8 DPL4
PA preto
19/19 3a | 3a
20/20
21,3/21,3 o /2
22/22
CODIGO PARA PEDIDO
Tipo
LNXF *%%/%*% XX LNGF Abracadeira dupla para dois
| \_L’ diametros iguais (desenho ¢/ uma
PP Polipropileno peca)
PA Poliamida LNUF Abracadeira dupla para dois
» D.E. Tubo @D2 (mm) diametros diferentes (desenho c/
= D.E. Tubo @D1 (mm) uma peca)
* Grupo Stauff (s6 sob encomenda)
> LNGF diametros iguais L.
LNUF diametros diferentes Acessérios
Placa de cobertura Aco DPL, zincada
amarela - W3
Informacéao
Outros termopléasticos e diametros sob encomenda Méx. torque de aperto 2,5 Nm

62



N oo tooem

Caracteristicas

» Desenho compacto

« Instalacgao facil e rapida

* Reducéo de ruidos e vibracdes

« Resisténcia aos raios ultra-violetas, ao ozbnio e as intempéries

Materiais e Superficies

Corpo de abragadeira elastdmero

termoplastico (87 Shore-A)
Base de solda aco, fosfatado (W2)
Trilho sextavado aco, nao tratado (W1)
Placa de cobertura
e acessorios aco, zincado/niquelado*

Outros materiais e acabamentos de superficie disponiveis sob

consulta.

Tipos

Grupo 1 e Grupo 2 abracadeiras de linha
Unica

Grupo 1D e Grupo 2D abracadeiras de linha
dupla com
diametros iguais,
disponiveis também
com diametros diferentes.
(sob consulta)

Aplicacoes

Perfeito para a instalagao com redugéo de ruidos e vibragdes de
tubos, tubos schedule, mangueiras e cabos naquelas aplicacbes
com espaco limitado (hidraulica e pneumaticos, mecéanica e
engenharia de fabrica, instrumentacao)

63



S YT

Corpo de abracadeira Corpo de abracadeira Base de solda LBBU-SP Base de cobertura LBBU-DP
Gruposle2 Grupos 1D e 2D Grupos le?2 Grupos le 2
29
o14
E } i e R
p T oL A 3
212 212 L
& & &
s 1 E] SENERNALE
< 214 2 20 Base de solda LBBU-SP Base de cobertura LBBU-DP
|214] Grupo 1D e 2D Grupos 1D e 2D
9| L2 L2 0
L1 L1 214 g Y
E : } i R R\ O
L [ A 5
Corpo de abracadeira Base de solda Placa de cobertura
com dobradica em filme LBBU-SP LBBU-DP
MATERIAIS E SUPERFICIES SA w2 w3
(entrega padrao): 87 Shore-A aco, fosfatado aco, zincado/niquelado*
Grupo diametro @D
STAUFF| e e canaamnm | L1 L2 H1 H2 Rosca L | Lagua| A R D | Lagua
M8
6-64-8-95
1 10-11-12-127 34 15 10 20 (UNC 5/16"18 34 20 15 10 16 20
sob consulta)
4-6-6,4-8
95-10-11-12 M8
2 12,7-135-14 39 18 12 24 UNC 5/16"18 39 20 18 12 20 20
15-16-17,2- 18 ( Lo
19 - 20 sob consulta)

4/4 - 6/6 - 6,4/6,4 M8
8/8 - 9,5/9,5 - 10/10
1D 11/11 - 50 30 10 20 50 20 30 10 16 20

12/12 - 12,7/12,7 (UNC 5/16”-18
sob consulta)

8/8 - 9,5/9,5
10/10 - 12/12 M8
12,7/12,7 - 13,5/13,5
2D 14/14 - 15/15 59 35 12 24 (UNC 5/16™18 59 20 35 12 20 20
16/16 - 17,2/17,2 sob consulta)
18/18

64

Todas as dimensdes em mm Outros didmetros disponiveis sob consulta.



N oo tooem

TIPO DE MONTAGEM SP com base de solda TIPO DE MONTAGEM SM com porca de trilho TIPO DE MONTAGEM PM para montagem

LBBU-SP sextavada SM em painel
[ L= =
| LBBU SP 216 SA-DP-AS M8 W10 LBBU SM 216 SA-DP-AS M8 W10 LBBU PM 216 SA-DP-AS M8 W3
composto de: 4 “  composto de: “  composto de:
Parafuso sextavado AS Parafuso sextavado AS Parafuso sextavado AS
.., Placa de cobertura LBBU-DP i Placa de cobertura LBBU-DP . - Placa de cobertura LBBU-DP
| Luva LBBU-HUE "+ Luva LBBU-HUE “| Luva LBBU-HUE
*.; Corpo de abracadeira LBBU "= Corpo de abragadeira LBBU __"" Corpo de abragadeira LBBU
Base de solda BBU-SP ’ Placa de solda SM
,.;“ .-"'._:.p.-'“ﬂ.
&= = e sem placa de solda,
; g sem parafuso de trilho
o : " O trilho de montagem sextavado
K precisa ser encomendado
’ a parte
Luva LBBU-HUE Parafuso sextavado AS . Trilho de montagem TS
DIN EN 4014/4017 (DIN 931/933) Parafuso de trilho
sextavado SM B1
idéntico a porca de trilho sextavada B2
SM 2-5D da série dupla de acordo <
com DIN 3015, Part 3 b
@12 0m TS 11
n D B1
—
_ | E B2 i
L Y T L il 36
29 |G
TS 14
‘D}:@Mm Bl
B2 w+
= ;

TS 30
Luva Parafuso sextavado Paraftuso :e g‘:\:o Trilho de montagem
LBBU-HUE AS sextavado TS
w3 w3 w3 w1
aco, zinco/revestidos com niquel* aco, zinco/revestidos com niquel® aco, zinco/revestidos com niquel® aco, sem tratamento
Tamanho
L GxL L B | HL| H2 | @D | G | Nominal B1 B2 S
Tipo de Montagem SP (Com Base para Solda)
Tipo de Montagem SM (Porca para Trilho)
13
Tipo de Montagem PM (Montagem em Painel)
o]
3
Tipo de Montagem SP (Com Base para Solda) ) I
Tipo de Montagem SP g
. ' ) (Com Base para Solda) []
Tipo de Montagem SM (Porca para Trilho) M8 X 25 2
17 UNC 5/16-18x1” sob pedido 2
Tipo de Montagem PM (Montagem em Painel) S
22 Tipo de Montagem SM (Porca para Trilho) 8
8 x 25 TS 11 1 °
) UNC 5/16"-18x1" sob pedido 255/ 10,4| 13 5 14 | M8 | TS 14 28 2 2
Tipo de Montagem SP (Com Base para Solda) TS 30 ‘aE‘a
12,4 Tipo de Montagem PM «©
Tipo de Montagem SM (Porca para Trilho) (Montagem em Painel) 2
13 M8 x 30 %
Tipo de Montagem PM (Montagem em Painel) UNC 5/16”-18x1"1/4 sob pedido )
18 E
S
€
[}
lipo de Montagem SP (Com Base para Solda) ,§
2]
! c
Tipo de Montagem SM (Porca para Trilho) _g
17 S
ITipo de Montagem PM (Montagem em Painel) :
©
2

65



S YT

Cddigo para pedido

Corpo da abragadeira LBBU 215/15 SA M8 MATERIAL - CORPO DE ABRACADEIRA
i 1 i W_ 1 SA elastdbmero termoplastico (87 Shore-A)
2 5 £ fs=
= = 508 - a
£ g_ § =38 MATERIAIS E SUPERFICIES - PECAS METALICAS
§ & E 2 2 Wi ago, sem tratamento
8 £ s w2 aco, fosfatado
S a = w3 ago, zincado/niquelado*
8

ROSCAS E ATRAVES DE FUROS M8

M8 Rosca métrica M8
para pecas sem rosca: através de furos proprio para M8
U5/16 Rosca UNC 5/16”-18 (sob consulta) para pegcas sem
rosca: através de furos préprio para 5/16”-18 UNC

Base de solda LBBU-SP 2

o

Grupo STAUFF 4—1

=

Tipo de rosca 4—100

) ) =
Material e superficie N

Placa de solda LBBU—SP{

Placa de cobertura LBBU-DP 2D M8 W3
yovryy

54 L5 O

88 EZo8 &

58 252 2

3 SgE o

] S g <

S < I

o s =

< =

Luva LBBU-HUE 2/2D % %WS
T < 5 %] S
3 h £ 28 o
o o S= 22 a
- S Eh o8 3
< 2 wp-Oa @
3 S Ty 9 &
Jhar} o—"9 5
=3 @ 2
-z =
Parafuso sextavado % M8x25 %
w) — {5}
< =< ©
3 © 5
E g =
5 5 2
o o =
[%2] 1% j<3
g S
E
a
Parafuso de trilho SM2-5D M W3
sextavado v VT
= o 2
[72) = :}:)
=) < @
£ 2 3
©
§ 8 =
o o =
g &3
£ =

—
—
'
=
[

Trilho de montagem

(Im ou 2m) -

Material e superficie

Altura em mm 4—‘

Largura em m

Trilho de montagem TS <1

66



®
@STAUFF| Abracadeiras - Série Construcao KS | KSV | DKS | DKSV

Construcao 2 pegas soldadas com sapatas de plastico

o
i i§
= A
- ! Y™ ‘
\ o 1 i :,_.I_:..
| \'l N | ' |
=
- l' 2 ] I'lll"J Ll
=i i =
-
)5 N
Sl
iy . Lot
] A
L1
KSV DKSV
(para fixacao (para fixagéo por pe kb
por parafuso de parafuso de ancora)
; ==l
I
e
g [
- 5
B3
- I':! -
D.E. tubo Parafuso Namero
@ D1 em mm L1 L2 L3 L4 H1 H2 H3 H4 B1 B2 B3 D2 Sextavado d:a;ﬁzgiiio
220 a 275 420 330 580 490 220 220 60 90 140 290 150 35 M30 x 420 4
276 a 325 460 370 620 530 240 240 60 90 140 290 150 35 M30 x 460 4
326 a 370 510 420 670 580 260 260 60 90 140 290 150 35 M30 x 500 4
371 a 425 570 480 750 640 290 290 60 90 140 290 150 35 M30 x 560 4
426 a 485 620 530 800 730 305 305 60 90 140 290 150 35 M30 x 590 4
486 a 550 680 590 860 790 370 370 60 90 140 290 150 35 M30 x 720 4
551 a 630 760 670 940 870 410 410 60 90 140 290 150 35 M30 x 800 5
631 a 715 845 755 1025 955 452 452 60 90 140 290 150 35 M30 x 884 5
716 a 800 940 850 1120 | 1050 495 495 60 90 140 290 150 35 M30 x 970 5
CODIGO PARA PEDIDO
KSxXx *%%% XX XX DKSx *%%% XX XX
[ I — | | — | t
®= Sapatas de plastico Polipropileno PP ®= Sapatas de plastico Polipropileno PP
Sapatas de plastico Poliamida PA Sapatas de plastico Poliamida PA
*= Material e acabamento de superficie ¥ *= Material e acabamento de superficie Ty
aco carbono St 37, primeira deméao w7 aco carbono St 37, primeira deméo w7
aco carbono St 37, zincado amarelo (tZno) W3 aco carbono St 37, zincado amarelo (tZno) W3
» D.E. tubo @ D1 (favor indicar o @ D1 exato) —»=D.E. tubo @ D1 (favor indicar o @ D1 exato)
Desenho normal — n&o mais Desenho normal — n&o mais
informacdes exigidas informacdes exigidas
Desenho de parafuso de ancora -V Desenho de parafuso de ancora -V

Outros materiais e diametros externos sob consulta.

67



®
@STAUFF| Abracadeiras em U Fita em Aco Liso Tipo FB | RUK

Com sapata pléstica para tubo, Perfil tipo RUK e redondo em U (a ser usado somente como abragadeira de ponto fixo!)

o> RUK
- — : DN 40 dimenséo L4
T deslocado a 90°
~ ' A 2
ju _'_'_,,..-'—| EI
—J i
- q - -_?.-—_g. 1L
L4 {02
L2 = B3
L3 B
L1
D.E. Tubo @ D1 Parafuso em U ago redondo FB Em forma de U Sapata plastica para tubo RUK Acessorios
DN Diam. B1 Parafusos
mm  [Nominal| L1 L2 H1 H2 H3 Aco B2 x H4 L3 L4 B3 D2 H5 H6 H7 | Sextavados
pol
40 48,3 1'2 | 100 76 95 67 24 25 35 8 8 5
57 85 103 71,5
50 115 5 |20x3 DIN 1026 5 M10 x 40
60,3| 2 88 | 106 | 73,2 50x38 | 38 | 25 | 50 | 10 10 6
65 76,1 | 2' | 132 104 122 81
80 889 3 160 122 146 97,5
100 108 170 140 165 | 107
1143 | 4 180 147 171 | 110 40 x 4 75 40 70 15 17 M12 x 55
133 165 190 | 119,5
125 210
139,7| 5 172 197 | 128
150 159 265 | 201 220 | 132,5
168,3| 6 275 | 211 230 | 137 DIN 1026
8 8 10
175 |193,7 305 | 236 | 255 | 150 40x 6| 80x45 M16 x 75
216 260 | 277 | 161 140 90 25 26
200 320
219,1| 8 261 280 | 162,5 75
250 267 380 | 325 | 328 | 186,5
273 10 385 | 330 | 334 | 189,5
40 x 8 M20 x 80
318 440 | 375 | 384 | 212
300 220 150 30 32
323,912 450 | 382 | 390 | 215
350 355,6 | 14 480 | 420 | 421 | 236
368 490 | 430 | 434 | 242
406,4 | 16 470 | 472 | 261
550 DIN 1026
400 | 419 482 | 485 | 267,5| 12 |60x8 100 x 50 220 150 75 30 8 32 10 [M24 x 100
457 18 585 | 520 | 523 | 286,5
500 508 20 630 | 570 | 574 | 312
521 640 | 585 | 587 | 319

CcODIGO PARA PEDIDO

FB + RUK completo
FB + RUK/XX *%%,%

> D.E. Tubo D1 (mm)
> PP — Polipropileno

PA — Poliamida

Abracadeira composta de: (sé para FB + RUK)
1 x Abracadeira de ago retangular em forma de U
1 x RUK /xx
1 x U-perfil ¢/ porcas
2 x Parafusos sextavados DIN EN ISO 4014/4017

Parafuso em U aco redondo FB Sapata para tubo plastico
FB ** A *** kompl

Material e acabamento de superficie

Y

T . Dimenséo A

Aco carbono St37, sem tratamento
aco carbono St37, zincado amarelo (Fe/Zn 8c) W83
aco inox A4 - 1,4401/1,4571

aco carbono St37, revestimento plastico

RUK *%%,% XX

W1

W5
W6

> PP — Polipropileno
PA — Poliamida

Informacao

* D.E Tubo @D1 (mm)

Artigos fornecidos ndo mon-

tados.

Qutros materiais e acaba-
mentos de superficie sob

encomenda.

* Consultar a Stauff quanto a disponibilidade

68




®
ESTAUFF| Abracadeiras em U Aco Redondo Tipo RB | RUK

Com sapata plastica p/ tubo - curta - RUK

M até DN 25
| sem contra-porca
| RUK
il dimens&o DN 20 - DN 40
+ L3 deslocado em 90°
{ |
llll_ Pﬁ i i
i J | Bl
| T | T4
=L e | o2
L e | [ B8
D.E. Tubo @ D1 Parafuso em U ago redondo RB Sapata plastica para tubo RUK
DN Diametro
mm Nominal A L1 H1 H2 H3 H4 G L2 L3 B H5 H6 H7 D2
pol
25 17,5
20 26.9 I 30 40 | 73,5| 46 18.5
25 gg 7 1 38 48 | 81 30 2(2)
38, 50 o4 M10| 35 24 8 5 8
32 424 1% 46 | 56 | 89 26,2 25 5
44,5 27,2
40 48.3 1 52 62 | 100 55 | 35 29
57 33,5
S0 60,3 2 64 76 |18 63 39 35,2 M12 38 50 10 6 10
65 76,1 22 82 94 |135 77 43
80 88,9 3 94 | 106 |152 82 | 41 52,5
108 62
100 1143 P 120 | 136 {190 4o 65 75 20 | 70 17 15
133 74,5
125 139,7 5 148 | 164 1217 105 78 M16
159 87,5
150 168.3 6 176 | 192 (247 51 92
175 193,7 202 | 218 |273 105
216 116 140 90 26 25
200 2191 8 228 | 248 |311 s 175
267 141,5 8 10
250 273 10 282 | 302 |364 125 1445 M20
318 167
300 323.9 12 332 | 352 |418 62 170 75
355,6 14 186
350 368 378 | 402 [475 192
400 406,4 16 428 | 452 | 506 211 220 | 150 32 30
419 145 | 70 [217,5| M24
508 20 262
500 501 530 | 554 |627 269
CODIGO PARA PEDIDO
RB + RUK completo Parafuso em U aco redondo Sapata plastica
RBxx RUK/xxX *%%,% RBxx A *** kompl RUK *%%,% xX
| S
> D.E. Tubo D1 (mm) > Dimenséao A > PP — Polipropileno
= PP — Polipropileno PA — Poliamida
PA - Poliamida ¥ > D.E. Tubo D1 (mm)
Material e acabamento de superficie BE—" Material e acabamento de superficie
Aco carbono St37, sem tratamento W1 Aco carbono St37, sem tratamento \Xl1
aco carbono St37, zincado amarelo (Fe/zn 8c) W3 aco carbono St37, zincado amarelo (Fe/zn 8c) W3
aco inox A4 - 1,4401/1,4571 W5 aco inox A4 - 1,4401/1,4571 W5
aco carbono St37, revestimento plastico W6 aco carbono St37, revestimento plastico W6
Abracadeira composta de: Abracadeira composta de: Informacao
1 x Parafuso em U ago redondo, 1 x Parafuso em U ago redondo, Artigos fornecidos ndo montados. Outros
4 x Parafusos DIN EN ISO 4032, 4 x Parafusos DIN EN ISO 4032, materiais e tratamentos sob consulta.
1 x Sapata plastica para tubo RUK/xx

69



®
@STAUFF| Abracadeiras em U com Perfil Redondo Tipo RB | RUL

Com sapata plastica para tubo - longa - RUL

'F até DN 50
sem contra-porca
i
i
1 " oD4
1 w| =
= 1
- 1 ] |
.-.-'"-" I_l; | =<0
& [ e
> | L3 B
L2
D.E. Tubo @D1 Parafuso em U de perfil redondo RB Sapata plastica para tubo RUL
DN . .
mm D'am-p’;‘l’m'"a' A L1 | H1 | H2 | H3 | H4e | @ L2 | L3 B H5 | H6 | oD4
25 17,5
20 26.9 7 30 40 735 | 46 185 75 40
2
25 30 38 48 81 30 0 80 48 30 12
33,7 1 22
38 50 o4 M10 11
32 424 17 46 56 89 6.2 90 56 5
44,5 27,2
40 48.3 1 52 62 | 100 55 35 29 95 62
50 o7 64 76 | 118 63 335 110 76 3 =
603 2 39 85.2 M12 14
65 76,1 2/ 82 94 | 135 77 43 135 94
80 88,9 3 94 | 106 | 152 82 54,5 145 | 106
108 64
100 1143 7 120 | 136 | 190 67 190 | 136 40 10 20
133 76,5
125 139.7 5 148 | 164 | 217 105 47 80 M16 220 | 164 18
159 91,5
150 168.3 6 176 192 | 247 26 250 192
175 193,7 202 | 218 | 273 109 270 | 218
216 120 50 12 25
200 2191 8 228 | 248 | 311 1215 315 | 248
267 145,5
250 273 10 282 | 302 | 364 125 55 1485 M20 | 370 | 302 22
318 174
300 323.9 12 332 | 352 | 418 177 420 | 352
355,6 14 193
350 368 378 | 402 | 475 199 480 | 402
400 406,4 16 428 452 | 526 218 60 15 30
419 145 63 |224,5| M24 | 540 | 452 26
508 269
500 501 530 | 554 | 627 276 640 | 554
CODIGO PARA PEDIDO
RB + RUL Completo Parafuso em U aco redondo Sapata para tubo plastico
RB xx RUL/xx %%%,% RBxx A *** kompl RUL *%%,% xXx
| S
> D.E. Tubo @D1 (mm) > Dimensao A > PP — Polipropileno
= PP — Polipropileno PA — Poliamida
¥ PA - Poliamida ¥ * D.E. Tubo @D1 (mm)
Material e acabamento de superficie Material e acabamento de superficie
aco carbono St 37, sem tratamento V’1 aco carbono St 37, sem tratamento V’1
ago carbono St37, zincado (Fe/Zn8C) w3 aco carbono St37, zincado (Fe/Zn 8 C) w3
aco inox A4 - 1.4401/1.4571 W5 aco inox A4 - 1.4401/1.4571 W5
(AISI 316/316Ti) (AISI 316/316Ti)
aco carbono St 37, revestimento plastico W6 aco carbono St 37, revestimento plastico W6
Abracadeira composta de: Abracadeira composta de: Informacao
1 x Parafuso em U de aco redondo, 4 x porcas DIN 1 x Parafuso em U aco redondo,  Artigos fornecidos ndo montados. Outros materiais
EN ISO 4032, 4 x Porcas DIN EN ISO 4032, e acabamentos de superficie sob consulta.
1 x Sapata plastica para tubo RUL/xx

70



®
ESTAUFF| Abracadeiras em U com Perfil Redondo Tipo RBD

de ac.c/ DIN 3570, Tipo A

[if - - —
[ .I . |- 2o
| S Z
~ /
g = | &
\-.H‘_'\-\l.‘\._\_\l‘. == ’A:"M—
“‘x‘:; 3
D.E. Tubo @ D1 Parafuso em U de perfil redondo RBD
DN Diam nominal
mm pol A L H1 H2 G
25
20 26.9 s 30 40 70 4
30
25 337 1 38 48 76
38 M10
32 424 17 46 56 86
44,5
40 483 T 52 62 92
57 50
50 60.3 > 64 76 109
65 76,1 27 82 94 125 M12
80 88,9 3 94 106 138
108
100 143 2 120 136 171
133
125 139.7 5 148 164 191 60 M16
159
150 168.3 6 176 192 217
175 193,7 202 218 249
216
200 219.1 8 228 248 283
267
250 273 10 282 302 334 M20
318
300 323.9 12 332 352 385
355,6 14 70
350 368 378 402 435
400 4064 16 428 452 487 M24
419
508
500 51 530 554 589
CODIGO PARA PEDIDO
RBDxx A *x%% kompl
>  Dimensao A
= Material e acabamento de superficieﬂ
aco carbono St 37, sem tratamento w1
aco carbono St 37,
Abracadeira composta de: Informacgéo
1 x Parafuso em U aco redondo, Artigos fornecidos ndo montados.
2 x Porcas DIN EN ISO 4032
Outros materiais e acabamentos de superficie sob consulta.

71




®
@STAUFF| Abracadeiras Metalicas

de acordo com DIN 3567, Tipo A

de acordo com DIN 3567, Tipo B

PE

Grupo [Tamanho Nominal Acessérios Grupo |Tamanho Nominal Acessorios
STAUFF Lt | L2 | st | s2 | D2 | B | Parasos STAUFF Lt | L2 |18 |st|s2|D2|p1 | Faahses
D1 mm | pol exagonals D1 mm | pol exagonals
Porcas Hexagonais Porcas Hexagonais
20 57 20 57
15 15
22 59 22 59
25 62 25 62
20 20
27 3 66 27 3 66
30 68 M10 x 30 30 68 M10 x 30
25 15 5 7 | 11,5 30 25 15 46 5 7 [11,5] 30
34 1 72 M10 34 1 72 M10
38 76 38 76
32 32
43 1 82 43 1 82
45 84 45 84
40 40
49 1 88 49 1) 88
57 104 57 104
50 50
61 2 108 M12 x 35 61 2 108 M12 x 35
18 6 9 |14 40 18 54 6 9 (14 40
77 65 | 2': | 122 M12 77 65| 2 | 122 M12
89 80 | 3 136 89 80 | 3 136
108 172 108 172
100 100
115 4 178 115 4 178
133 196 133 196
125 125
140 204 140 204
M16 x 45 M16 x 45
159 222 24 8 1 18 50 159 222 | 24 70 8 1 |18 50
—————— 150 M16 ————— 150 1 M16
169 232 169 232
194 175 258 194 175 258
216 280 216 280
200 200
220 284 220 284
267 342 267 342
250 250
273 348 273 348
M20 x 50 M20 x 50
318 392 30 8 14 | 23 60 318 392 | 30 86 8 14 |23 60
300 M20 300 M20
324 398 324 398
368 350 444 368 350 444
407 498 407 498
400 M24 x 60 400 M24 x 60
419 510 36 10 18 | 27 70 419 510 | 36 | 104 | 10 18 |27 70
M24 M24
521 500 614 521 500 614

DIN 3567 A-% %%
> Grupo STAUFF D1

MATERIAL E ACABAMENTO DE SUPERFICIE
Grupo STAUFF 20—-521 W1 aco carbono St 37, sem
tratamento.
Outros materiais, acabamentos de superficie e didametros sob
consulta. Porcas parafusos néo inclusos numa entrega padrao.

CcODIGO PARA PEDIDO

cODIGO PARA PEDIDO

DIN 3567 B-***

MATERIAL E ACABAMENTO DE SUPERFICIE
Grupo STAUFF 20—-521 W1 aco carbono St 37, sem

tratamento.

Outros materiais, acabamentos de superficie e didmetros sob
consulta. Porcas parafusos néo inclusos numa entrega padréao.

» Grupo STAUFF D1

72



®
ESTAUFF| Abracadeiras Metalicas - Série Pesada

de acordo com DIN 1592

de acordo com DIN 1593

pu
’ﬁ'\-\. (_ + ml
// ﬂ 0D2 i oD2
| r"-{r Al B L1 Ly L2
{
o \\E_J |
AN | !
£ @ - D]
o | 1
L2 L1
13 '
Grupo " Grupo ia
Diametro Diametro
STAUFF | ¢ fixacao L1 L2 L3 H D2 B ] STAUFF | ¢ fixacao L1 L2 H D2 B ]
D1 oD1
7 55— 7 22 14 27,5 5 16 7 55— 7 44 28 5 6,6 16 2
6,6 2
9 7- 9 27 18 33,5 6 20 9 7- 9 48 32 6
13 9,5-13 40 25 49,5 9 13 9,5-13 52 36 9
6,6 20 2
15,5 13-155| 41 26 52 12 1 25 3 15,5 13-15,5 56 40 12
19 15,519 43 28 555 | 15 19 15,519 60 44 15
23 20-28 51 35 67 19 23 20-23 82 56 19
26 23-26 52 36 70 22 26 23-26 84 58 22
14 30 5 1 25 3
28,5 26-28,5| 53 37 73 24 28,5 26 -28,5 24
90 64
31 28,5 -31 55 39 75,5 27 31 28,5 - 31 27
36 33 - 36 57 41 81 32 36 33 - 36 106 80 32
14 11
39 36 -39 59 43 83,5 34 39 36 -39 110 84 34
40 5
43 39 - 43 68 48 94,5 38 43 39 - 43 120 88 38 30 5
18
46 43 - 46 70 50 98 41 46 43 — 46 41 14
122 90
49 46 - 49 73 53 105,5 44 49 46 — 49 44
52* 49 - 52 76 56 110 47 58 53 - 58 52
18 40 8 142 110
58 53 - 58 78 58 115 52 61 58 — 61 57 14
61 58 — 61 80 60 118,5 57 7 67 — 71 152 120 66 40 5
* semelhante a DIN 1592 77 73-77 176 136 72
18
81 77 - 81 184 144 76
91 86 — 91 198 158 85
103 99 - 103 214 174 98
18 40 8
109 105 -109 220 180 104
115 110 - 115 226 186 109
CODIGO PARA PEDIDO CODIGO PARA PEDIDO
DIN 1592 - % %% DIN 1593 - % %%
> Grupo » Grupo
STAUFF @ D1 STAUFF @ D1
MATERIAL E ACABAMENTO DE SUPERFICIE MATERIAL E ACABAMENTO DE SUPERFICIE
Grupo STAUFF 7—- 49 W3 aco carbono St37, Grupo STAUFF 7- 77 W3 aco carbono St37,
zincado amarelo (Fe/Zn 8 C) zincado amarelo (Fe/Zn 8 C)
Grupo STAUFF 52— 61 W1 aco carbono St37, sem tratamento Grupo STAUFF 81—-115 W1 aco carbono St37, sem tratamento
(Acabam. superficie s6 sob consulta) (Acabam. superficie s6 sob consulta)
Outros materiais, acabam. de superficie e didmetros sob consulta. Outros materiais, acabam. de superficie e didmetros sob consulta.

73




®
@STAUFF| Abracadeiras Metalicas - Série Leve

de acordo com DIN 1596 de acordo com DIN 1597
A
|
F o o . .:(ll . - -
xuie_} = ' i gﬁ:_f’
& ol | |-
| 1
| T
L1
Grupo Diametro Grupo Diametro
STAUFF | - fixacao L1 L2 L3 H D2 B S STAUFF | o fixacdo L1 L2 H D2 B S
D1 D1
7 55— 7 26 14 31,5 5 7 55- 7 44 28 5
6,6 16 2
9 7- 9 28 16 34,5 6 9 7- 9 48 32 6
13 9,5-13 30 18 38,5 9 13 9,5-13 52 36 9 55 16 1,5
15,5 13-155| 32 20 41,75 12 6,6 20 2 15,5 13-15,5 56 40 12
19 155-19 34 22 45,5 15 19 15,5 -19 60 44 15
23 20-28 43 28 57,5 19 23 20-23 76 56 19
26 23-26 44 29 60 22 26 23-26 78 58 22
28,5 26 -28,5 64,25 24 9 25 3 28,5 26 -28,5 24 6,6 20 2
47 32 84 64
31 28,5 —-31 65,5 27 31 28,5 - 31 27
33* 31-33 56 36 75,5 29 33* 31-33 92 72 29
36 33 -36 57 40 78 32 36 33 - 36 104 80 32
39 36 -39 59 42 81,5 34 39 36 -39 108 84 34
1 30 3 9 25 3
43 39 - 43 61 44 85,5 38 43 39 - 43 112 88 38
46 43 - 46 62 45 88 41 46 43 - 46 114 90 41
49 46 — 49 67 48 95,5 44 49 46 - 49 118 90 44
52* 49 - 52 72 53 102 47 52* 49 - 52 134 106 47
14 40 4 1 30 3
58 53 - 58 74 55 107 52 58 53 - 58 52
138 110
61 58 — 61 77 58 11,5 56 61 58 — 61 56
* semelhante a DIN 1596 * semelhante a DIN 1597
CODIGO PARA PEDIDO CODIGO PARA PEDIDO
DIN 1596 - % %% DIN 1597 - %%
» Grupo » Grupo
STAUFF @ D1 STAUFF @ D1
MATERIAL E ACABAMENTO DE SUPERFICIE MATERIAL E ACABAMENTO DE SUPERFICIE
Grupo STAUFF 7— 61 W3 aco carbono St37, Grupo STAUFF 7— 61 W3 aco carbono St37,
zincado amarelo (Fe/Zn 8 C) zincado amarelo (Fe/Zn 8 C)
Outros materiais, acabamentos de superficie e diametros sob Outros materiais, acabamentos de superficie e diametros sob
consulta. consulta.

74



®
@STAUFF| Abracadeiras para Tubo e Mangueiras - Apéndix Técnico

Desenho dos corpos de abracadeira

SERIE STANDARD SERIE PESADA SERIE DUPLA

Desenho padréao
— com desenho por dentro

Desenho padréao
— com desenho por dentro
Folgas de tensao

Desenho H
— liso por dentro — _ Desenho padrao
(recomendado para mangueiras) — com desenho por dentro

Folgas de tenséo

Desenho RI

para insertos de borracha Desenho H
— liso por dentro —

(recomendado para mangueiras)

Desenho H
— liso por dentro —
(recomendado para mangueiras)

Desenho ovalado
Folgas de tenséo

Desenho Rl
para insertos de borracha

Desenho retangular
Folgas de tensao

75



®
@STAUFF| Abracadeiras - Apéndix Técnico

Informacoes sobre a instalacao

INSTALACAO EM
BASES DE SOLDA

As bases de solda STAUFF, estao
disponiveis para as seguintes séries:

- Standard

- Pesada

- Dupla

- Abragadeiras especiais

Para o melhor alinhamento das
abragadeiras STAUFF, recomenda-se
primeiro marcar sua localizagdo. Com a
base de solda na sua posi¢éao, empurre a
metade inferior da abracadeira, instale o
tubo e monte a metade superior

da abracadeira e a placa de cobertura e
aparafuse o conjunto.

Para ndo danificar os corpos de
abracadeira, recomenda-se montar os cor-
pos plasticos depois de ter soldado as
bases de solda na sua posicao.

|

<

INSTALACAO EM
TRILHOS DE MONTAGEM

Pode-se utilizar os trilhos de montagem
STAUFF com as seguintes séries:

- Standard

- Pesada (Grupo 3S -6 S)
- Dupla

- Abracadeiras especiais

Os trilhos de montagem STAUFF estéo
disponiveis em quatro diferentes alturas.
Os trilhos séo soldados ou aparafusados
na estrutura de suporte.

Para as séries Standard e Dupla, inserir a
porca sextavada e girar para travar.

Para a série Pesada, deslizar a porca.
Empurre na metade inferior da
abracadeira, instale o tubo, monte a
metade superior, a placa de cobertura e
aparafuse o conjunto.

As abracadeiras podem ser ajustadas indi-
vidualmente antes de serem aparafusadas,
melhorando a estética e a aparencia da
montagem.

MONTAGEM VERTICAL

As abracadeiras para montagem vertical
STAUFF, permitem empilhar sem problema
varios tubos ou mangueiras do mesmo
grupo (para grupos diferentes, consultar a
Stauff).

Abragadeiras duplas do grupo 2 - 5 per-
mitem o empilhamento de grupos difer-
entes.

As abracadeiras sao conectadas por para-
fusos de empilhamento (AF).

Inseridas entre as abragadeiras, placas de
seguranga (SIG/SIP/SI) ,impedem que os
parafusos de empilhamento girem.

A montagem de empilhamento STAUFF
pode ser utilizada em bases de solda ou a
trilhos.

76




®
@STAUFF| Abracadeiras - Apéndix Técnico

Materiais, propriedades dos materiais e informacgdes técnicas

MATERIAIS DO CORPO DA ABRACADEIRA

PP PA AL SA

MATERIAL

QOutros materiais (de ac. com DIN

5510, UL 94, NF F 16/101 por exem- | POLIPROPILENO POLIAMIDA * ALUMINIO ELAST(")I\[IERO
plo) estdo disponiveis sob consulta. Copolimero AlSi12 TERMOPLASTICO
COR @ VERDE @ PRETO @ NATURAL @ PRETO
PROPRIEDADES MECANICAS
Desvio Flexional 1073 N/mm= > 1400 N/mm= > 65000 N/mm= 0,96 g/cm=

(150 527) (150 527)
Resisténcia ao impacto 7,5 kd/mm= a 23°C > 15 kd/m= a 23°C . .

(de acordo com 1SO 179/1eA) (de acordo com ISO 179/1eA)
Baixa temperatura 3,1 kd/mm=a -30°C | > 3 kd/m=a-30°C . .
Resisténcia ao impacto (de acordo com IS0 179/1eA) (de acordo com IS0 179/1eA)
Modulo de elasticidade 25 N/mm= > 55 N/mm= > 150 N/mm= 7,1 N/mm=

(150 527) (150 527) (DIN EN 10002) (150 37)
Resisténcia a Tragao 45,4 N/mm= > 65 N/mm= > 55 HBS .

(IS0 2039-1) (1S0 2039-1)
Dureza Shore . . . 87A

(1S0 868)

PROPRIEDADES TERMICAS
Temperatura maxima -30°C ... +90°C -40°C ... +120°C até 300°C  *2 -40°C ... +120°C
(Exposicao curta)

PROPRIEDADES QUIMICAS

Condicionalmente
consistentes

Condicionalmente
consistentes

Condicionalmente
consistentes

Acidos fr lvent .
cidos fracos, solventes consistentes

Condicionalmente
consistentes

Condicionalmente
consistentes

Benzina, 6leos minerais

consistentes consistentes

alcool, outros 6leos, agua salgada

consistentes consistentes consistentes consistentes

NOTAS *1 Essas informagoes foram definidas para condi¢cdes de acordo com ISO 1110.

*2 Resisténcia a tracéo, resisténcia a fadiga (sob forca de flexao reversa) e a dureza s de flexdo de
impacto sobem constantemente junto com a baixa do nivel de temperatura, normalmente o
alongamento de ruptura diminui junto com a diminui¢cdo da temperatura

As informagbes acima sdo dadas sem nenhuma obrigagcao e néo isenta o usuario de seus proprios
arranjos de teste. Deve-se tomar em conta os torques de aperto e as carga maximas (ver a pag.
81).

PECAS METALICAS

Salvo indicagéo contréaria, todas as pecas metalicas séo feitas de aco carbono St37, acabamentos de superficie de acordo com o cédigo do
pedido.

Acabamentos de superficie
Além dos acabamentos de superficie indicados, estao disponiveis, sob encomenda em varias qualidades

Partes metalicas de aco inox
Todas as pecas metalicas estdo disponiveis, para pronta entrega, em duas diferentes qualidades de acgo inox:
Aco inox (W4) A2 - 1,4301/1,4305 (AISI 304)
Aco inox (W5) A4 - 1,4401/1,4571 (AISI 304)
Roscas
Todas as roscas sao fornecidas métricas como padrao, roscas UNC estéo disponiveis sob consulta (Veja tabela na pag. 80)

77



STAUFF

®

Abracadeiras - Apéndix Técnico

Materiais, propriedades dos materiais e informacdes técnicas

MATERIAL E  Copolimero
COR POLIPROPILENO
PROPRIEDADES Cor: Verde

PROPRIEDADES MECANICAS

Médulo E-tensivo

Resisténcia a choque de
Baixa Temperatura

Resisténcia a choque de entalhe
Tensao de tracao em escoam.

(Tensao de tracao)
Dureza entalhe esférico

Dureza Shore

1073 N/mm? (SO 527)
7,5 kiimm? a 23°C ¥
3,1 kJ/mm? a -30°C ¥
25 N/mm? (ISO 527)

45,4 N/mm? (ISO 2039-1)

PROPRIEDADES TERMICAS

Faixa de Temperatura

-30° ... +90° C

PROPRIEDADES QUIMICAS

Acidos fracos, solventes

Benzina, 6leos minerais

consistente cond.

consistente cond.

PP

POLIAMIDA

Cor: Preta

> 1400 N/mm? (ISO 527)
> 15 kd/mm? a 23°C ¥
>3 kJ/mm? a-30°C ¥
> 55 N/mm? (SO 527)

> 65 N/mm? (ISO 2039-1)

-40° ... +140° C

consistente cond.

consistente

PA

ALUMINIO
Al Si12

Cor: Aluminio

65000 N/mm?

> 150 N/mm? (ISO 10002)
> 55 HBS

-40° ... +260° C

consistente cond.

consistente

AL

CORPOS
ELASTOMERO
TERMOPLASTICO
Cor: Preto SA
0,96 g/mm?

7,1 Nimme (ISO 37)

87A (ISO 868)

-40° ... +120° C

consistente cond.

consistente cond.

alcool, outros 6leos, agua do mar consistente

consistente

consistente

consistente

Outros materiais (por exemplo de acordo com DIN 5510, UL 94 ou NF F 16/101) estao disponiveis sob consulta..Favor consultar a Stauff para saber mais detalhes.

Desenhos

DESENHO PERFILADO
- DESENHO POR DENTRO
- COM FOLGA PARA TENSAO

- SERIE STANDARD
Materiais PP, PA, AL (AL
s6 até grupo 6) e SA

- SERIE PESADA
Materiais PP, PA, AL e
SA (SA s6 até Grupo 6S)

A Série standard
- SERIE DUPLA
Materiais PP e PA

- outros materiais
disponiveis
sob consulta

A Série Pesada A Série Dupla
Quadro de Roscas
SERIE STANDARD
Grupo Grupo Rosca Rosca
STAUFF DIN Metrica UNC
1 0 M6 1/4 - 20 UNC
1A 1 M6 1/4 - 20 UNC
2 2 M6 1/4 - 20 UNC
3 3 M6 1/4 - 20 UNC
4 4 M6 1/4 - 20 UNC
5 5 M6 1/4 - 20 UNC
6 6 M6 1/4 - 20 UNC
7 7 M6 1/4 - 20 UNC
8 8 M6 1/4 - 20 UNC

Abracadeiras especiais

Abracadeiras especiais personalizadas além da
gama original das Abragadeiras STAUFF, de acor-
do com as especificagdes do cliente ou com base
nos aprimoramentos STAUFF.

Acessorios tais como bases de solda, placas de

cobertura, parafusos bem como insertos de
borracha disponiveis sob consulta .

78

DESENHO H
- LISO POR DENTRO
- SEM FOLGA PARA TENSAO

- SERIE STANDARD
Materiais PP, PA, AL

- SERIE PESADA
Materiais PP, PA e SA
(s6 até grupo 6S)

- SERIE DUPLA A Série standard

Materiais PP e PA

- outros materiais
disponiveis
sob consulta

A Série Pesada A Série Dupla

SERIE PESADA
Grupo Grupo Rosca Rosca
STAUFF DIN Metrica UNC
3S 1 M10 3/8 - 16 UNC
4S 2 M10 3/8 - 16 UNC
58 3 M10 3/8 - 16 UNC
6S 4 M12 716 - 14 UNC
78 5 M16 5/8 - 11 UNC
8S 6 M20 3/4-10 UNC
9S8 7 M24 7/8 - 9 UNC
10S 8 M30 11/8- 7 UNC
1S 9 M30 11/4- 7UNC
128 10 M30 11/4- 7UNC

VERSOES USINADAS

- dimensoes e desenhos de ac. ¢/
especificagdes do cliente.

- materiais: plastico, metais, metais nao
ferrosos

- outros materiais disponiveis sob consulta

CORPOS

DESENHO RI
PARA USO C/ INSERTOS DE
ELASTOMERO

SERIE STANDARD
Materiais PP e PA

SERIE PESADA
Materiais PP e PA

para instalacao redutora de
vibragdes e ruidos de tubos,
tubos schedule e mangueiras

Inserto disponivel em TPE (75 Shore ‘y

outros materiais disponiveis
sob consulta

TAMBEM DISPONIVEIS:
- abragadeiras circulares, retangulares e ovais para
aplicacdes elétricas industriais e cabos elétricos

METRICA / UNC

SERIE DUPLA
Grupo Grupo Rosca Rosca
STAUFF DIN Metrica UNC
1D 1 M6 1/4 - 20 UNC
2D 2 M8 5/16 - 18 UNC
3D 3 M8 5/16 - 18 UNC
4D 4 M8 5/16 - 18 UNC
5D 5 M8 5/16 - 18 UNC

VERSOES MOLDADAS POR INJECAO

- comprimento maximo: 650 mm
altura maxima: 80 mm
largura maxima: 70 mm

- materiais: termoplasticos (PA e PP)

- outros materiais disponiveis sob consulta

% de acordo com ISO 1791/1e A



®
@STAUFFl Unidades por Embalagem - Apéndix Técnico

» SERIE STANDARD de acordo com DIN 3015, Parte 1

Polipropileno / Poliamida !‘ !ﬁ

Grupo STAUFF 1-6 PP/ PA 25 pecas / bolsa
Grupo STAUFF 7-8 PP/ PA 10 pegas / bolsa
Aluminio

Grupo STAUFF 1-5 AL 25 pecas / bolsa
Grupo STAUFF 6 AL 10 pecas / bolsa

Grupo STAUFF 1-6 25 pecas / bolsa
Grupo STAUFF 7-8 10 pegas / bolsa
i
e
Grupo STAUFF 1-8 50 pecas / bolsa

Grupo STAUFF 1-8 50 pecas / bolsa

» SERIE PESADA de acordo com DIN 3015, Parte 2

Grupo STAUFF 3S-6S 20 pecas / bolsa (AL 6S: 10 pecas / bolsa) ""
Grupo STAUFF 7S 10 pegas / bolsa
Grupo STAUFF 8S-12S avulso / individual

Grupo STAUFF 3S-4S 20 pecas / bolsa
Grupo STAUFF 7S 10 pegas / bolsa
Grupo STAUFF 8S-12S avulso / individual

Grupo STAUFF 3S-6S 40 pecas / bolsa

Grupo STAUFF 3S-6S 40 pegas / bolsa

» SERIE DUPLA de acordo com DIN 3015, Parte 3 ~Ts

Grupo STAUFF 1D - 4D 25 pegas / bolsa N
Grupo STAUFF 5D 10 pecas / bolsa

Grupo STAUFF 1D -4D 25 pecas / bolsa
Grupo STAUFF 5D 10 pegas / bolsa

Grupo STAUFF 1D 50 pecas / bolsa
Grupo STAUFF 2D - 5D 25 pecas / bolsa

Grupo STAUFF 1D 50 pegas / bolsa
Grupo STAUFF 2D - 5D 25 pecas / bolsa




®
@STAUFF| Abracadeiras - Apéndix Técnico

ESPACO RECOMENDADO ENTRE ABRACADEIRAS

QUADRO DE ROSCAS

Rosca métrica x rosca UNC

x\j
™
\/w Os espacos recomendados entre
abracadeiras indicados séo valores padrao z
e valem para cargas estaticas,sem SERIE STANDARD
excesso de vibragdes.
Grupo Rosca Rosca
STAUFF Métrica UNC
1
1A
D. E. Tubo Espagamento Maximo entre as abracadeiras 2
[mm] [pol] [m] [pes] 3
6,0 -12,7 .23" - .50" 1,0 3,3 4 M6 /s — 20 UNC
12,7 -22,0 .50" - .86" 1/2 4,0 5
22,0 - 32,0 .86" - 1,25" 1,5 5,0 6
32,0 - 38,0 1,25" - 1,50" 2,0 6,5 7
38,0 - 57,0 1,5"-2,25" 2,7 8,8 8
57,0 - 75,0 2,25" - 2,95" 3,0 9,8
75,0 - 76,1 2,95" - 3,0" 3,5" 11,5
76,1 -88,9 3,0" - 3,50" 3,7 12,0 .
SERIE PESADA
88,9 - 102,0 3,50" - 4,0" 4,0 13,0
102,0 - 14,0 4,0"- 4,50" 45 14,7 S?;“SSF Ggﬁf’ci RJ’,\Slga
114,0 - 168,0 4,50" - 6,6" 5,0 16,5
’ 8 3S
168,0 - 219,0 6,6" - 8,6 6,0 19,6 4s M10 % —16 UNC
219,0 - 324,0 8,6" - 12,7" 6,7 22,0 58
24.0 - 12,7" - 14,00" 7 2
824,0 - 356,0 ’ /00 0 8,0 6S M12 "e—14 UNC
356,0 - 406,0 14,00" - 16,00 7,5 24,6 78 M16 % —11 UNC
4 - 41 16,00" - 16,50" 2 2
06,0 9,0 6,00" - 16,50 8, 6,9 8s M 20 % —10 UNC
419,0 - 16,50" - 20,00" 27
9,0 - 508,0 6,50" - 20,00 8,5 9 9s M 24 s — 9 UNC
5 - 521 2 " - 20,50" 2
08,0 - 521,0 0,00" - 20,50 9,0 9,5 10S M30 1% — 7 UNC
521,0 - 558,0 20,50" - 22,00" 10,0 32,8 1s
558,0 - 800,0 22,00" - 31,50" 12,5 41,0 128 M30 1 = 7UNC
INSTALAGAO DE CURVATURA PARA TUBO
As curvaturas de tubo devem ser sustentadas B
por abragadeiras STAUFF o mais proximo pos- SERIE DUPLA
sivel das curvas.
) . . Grupo Rosca Rosca
Alem disso, recomenda-se projetar essas STAUFF Métrica UNC
abracadeiras como abracadeiras de ponto fixo.
. . . 1D M6 /s =20 UNC
Deve-se colocar a primeira abracadeira direta-
mente atras da conexao . Isso protege a 2D
conexao contra as vibragoes.
3D
Se valvulas estiverem incorporadas nas linhas, M8 °/e—18 UNC
recomenda-se que a abragadeira esteja coloca- 4D
da a frente e atras dessas valvulas. .

80




®
@STAUFF| Abracadeiras - Apéndix Técnico

Torques de aperto e cargas maximas na direcao do tubo (Axial)

Todos os torques de aperto e as cargas maximas na direcao do tubo se referem
a abracadeiras com placas de cobertura e parafusos sextavados de ac. ¢/ DIN EN
1SO 4014/4017 (DIN 931/933).
A carga maxima na diregéo do tubo (de ac. ¢/ DIN 3015, parte 10) € um valor médio,
determinado por trés testes a 23°C com um tubo de aco de acordo com DIN 2448, St
37 - superficie laminada - com tomada em consideracao do atrito estatico,
O deslizamento inicia ao serem alcangados os valores mostrados (F).
SERIE STANDARD (de acordo ¢/ DIN 3015, parte 1)
Parafuso Polipropileno Poliamida Aluminio
Grupo Sextavado Torque de Carga maxima na Torque de Carga maxima na Torque de Carga maxima na
STAUFF DIN EN ISO 4014/4017 aperto direcdo do tubo F aperto dire¢ao do tubo F| aperto direcdo do tubo F
(DIN 931/933) [Nm] [kN] [Nm] [kN] [Nm] [kN]
1 8 0,6 10 0,6 12 3,5
1A 8 1,1 10 0,7 12 4,2
2 8 1,3 10 0,8 12 4,3
3 M6 8 1,4 10 1,6 12 4,9
4 8 1,5 10 1,7 12 5,0
5 8 1,9 10 2,0 12 7,3
6 8 2,0 10 2,5 12 8,9
SERIE PESADA (de acordo ¢/ DIN 3015, parte 2)
Parafuso Polipropileno Poliamida Aluminio
Grupo Sextavado Torque de Carga maxima na Torque de Carga maxima na Torque de Carga maxima na
STAUFF DINEN'ISO 4014/4017 aperto dire¢do do tubo F aperto dire¢éo do tubo F| aperto dire¢do do tubo F
(DIN 931/933) [Nm] [kN] [Nm] [KN] [Nm] [kN]
38 12 1,6 20 4,2 30 12,1
4S8 M10 12 2,9 20 4,5 30 15,1
58 15 3,3 25 5,1 35 15,5
6S M12 30 8,2 40 9,3 55 29,4
7S M16 45 11,0 55 15,8 120 34,9
8S M 20 80 14,0 150 21,0 220 70,6
9S8 M 24 110 28,0 200 32,0 250 50,0
108 180 40,0 350 48,0 500 84,5
1S M 30 200 119,0 370 125,0 500 181,5
128 270 168,0 450 180,0 600 2445
SERIE DUPLA (de acordo ¢/ DIN 3015, parte 3)
Parafuso Polipropileno Poliamida
Grupo Sextavado Torque de Carga maxima na Torque de Carga maxima na
STAUFF DIN EN IS0 4014/4017 aperto direcéo do tubo F aperto direcéo do tubo F
(DIN 931/933) [Nm] [kN] [Nm] [kN]
1D M6 5 0,9 5 0,9
2D 12 2,1 12 2,2
3D 12 1,9 12 2,0
M8
4D 12 2,7 12 2,9
5D 8 1,7 8 2,5

81



®
O

82



®
SsTAUFE| L

Informacoes gerais / Condicoes de responsabilidade

Os detalhes indicados sao valores aproximativos e servem tao somente como referéncias, ndo obrigatorias, também
no que diz respeito a possivel protecéo de terceiros, e eles ndo isentam o usuario de sua préopria andlise do carater
adequado dos produtos que entregamos.

Assim sendo, esses valores s6 podem ser utilizados dentro de certos limites ais fins de construcao.

Dado que ndao acompanhamos as aplicagcoes desses produtos, o usuério € o Unico e exclusivo responsavel.

No entanto, sendo possivel a nossa responsabilizagéo, a nossa responsabilidade ficaria limitada a todos os prejuizos
sofridos pelos produtos entregues por nés e utilizados pelo usuario.

Nem precisamos dizer que garantimos a total qualidade dos nosso produtos em conformidade com as nossas
condicdes gerais de venda e entrega.

Devido aos avancos tecnoldgicos, as dimensdes podem ser alteradas sem prévio aviso. O presente catalogo
anula e substitui-se aos catalogos anteriores.

83



